
Смрт на фашизмот — Слобода на народот! 

СЛУЖБЕН ВЕСНИН 
НА Н А Р О Д Н А Р Е П У Б Л И К А М А К Е Д О Н И Ј А 

Ракописите се испраќаат во дупли-
кат на адреса: „Службећ весник на 
ДОМ" — Скопје, и не се враќаат. • 

Сабота, 
Бр. 35 

СКОПЈЕ 
30 декември 1950 

Год. 
ГОД. 
VI 

Овој број чини 6 дин. Претплата 
од една година изнесува 250 дин« 

Чековна сметка бр. 801.901812 

247 
Врз оснива на член 73 тон. 9 од, Уставот на На-

родна Република Македонија, а по предлог од Прет-
седателот1 на Владата на НРМ, Президиум©* на На-
родното собрание на Народна Република Македонија 
донесе 

У К А З 
ЗА УКИНУВАЊЕ МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ДРЖАВ 
НИ ЗЕМЈОДЕЛСКИ СТОПАНСТВА НА НАРОДНА 

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Се укинува Министерството за државни земјо-
делски стопанства на Народна Република Македонија. 

За раководење со работите од надлежноста на 
досегашното Министерство за државни земјодел-
ски стопанства Владата на НРМ к'е основа Генерал-
на дирекција за државни земјоделски стопанства на 
чело со генерален директор. 

Генералниот директор е член на Советот за зем-
јоделие и шумарство. 

И 
Владата на НРМ к'е го изврши овој Ука,з. 

Ш 

Овој Указ влегува во сила веднаш. 

У. Бр. 46 

Скопје, 13 ноември 1950 година. 
Президиум на Народното собрание 
на Народна Република Македонка 

За секретар, 
Крс*е Црвенковски, е. р. 

Претседател, 
Богоја Фотев, е. р. 

248 
Врз основа на чл. 21 од Основната уредба за от-

куп на земјоделски производи („Службен лист на 
ФНРЈ" бр. 53/50 год.), по предлог на Миистерот за 
државни набавки, 'Владата на Народна Република 
Македонија донесува 

УРЕДБА 
ЗА ЗАДОЛЖИТЕЛЕН ОТКУП НА ОРИЗОВА 
АРПА ВО ЕКОНОМСКАТА 1951/52 ГОДИНА 

ОПШТИ ОДРЕДБИ 
Член 1 

Со цел да се обезбеди презираната на населени-
ето со ориз во економската 1951/52 година к'е се вр-

ши задолжителен откуп на оризова арпа (нелупен 
ориз). 

Оризова арпа должни се да и продаваат на држа 
вата ^индивидуалните земјоделски стопанства, ^селан-
ските работни задруги и економиите на земјоделски-
те задруги. -

Членѓ 2 
Покрај индивидуалните земјоделски стопанства, 

селанските работни задруги и економиите на земјо*-
делските задруги должни се да и продадат на држа-
вата оризова арпа и ^земјоделците што се сопстве-
ници или ползувачи на земјиште засејано со! ориз, 
како' и лицата што зеле или дале земја под наем или 
исполица. 

Министерот за државни набавки к'е донесе по-
блиски напатствија за задолжително продавање и за 
начинот на задолжувањето на ^земјоделците и ли-
цата што зеле или* дале земја во наем или исполица. 

Член 3 ч 
На овластените откупни претпријатија задолжи-

телно мора да се продаде и целокупниот уем што во 
натура се плак'а за вршење и лупење на оризова 
арпа, за чистење на семето и за други услуги. 

Член 4 
Откупот на оризова арпа к'е се врши по опреде-

лените сврзани цени. 
На производителите кои што по оваа Уредба ис-

порачуваат оризова арпа, к'е им се издава за отку-
пените количини, покрај износот на куповната цена, 
и бонови за купување индустриска стока 1Јр пропи-
сите за трговијата по сврзаните цени. 

Член 5 
Производителите од чл. 1 и 2 ед оваа Уредба мо-

жат после извршувањето! на доспелата обврска сло-
бодно да располагаат со преостаналите им количини 
оризова арпа. 

Член 6 
По правосилноста на решението за задолжител 

на испорака со оризова арпа производителите не мо-
жат да бидат дополнително задолжени со истиот про 
извод. 

Член 7 
За секој 100 кгр. предадена оризова арпа откуп-

ното претпријатие на сопственикот к'е му издаде без 
накнада по 4 кгр. оризова плева. 

ОДРЕДУВАЊЕ НА ОБВРСКАТА 
Член 8 

Селанските работни задруги и економиите на 
земјоделските задруги го испорачуваат на државата 
определениот дел на оризова арпа што е предвиден 
со стопанскиот план на задругата кој мора да биде по 
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тврден оД страна на извршниот одбор на околиски-
от народен одбор. 

Селанската работна задруга ги превзима обврски 
те на сш|е земјоделци што к'е влезат во задругата 
после утврдувањето на нивната обврска. 

Член 9 
Со испорака на оризова арпа по оваа Уредба се 

задолжува, по правило, секое стопанство што про* 
изводи пазариште одвишоци, без оглед на големина-
та на обработката површина. 

Просечната- норма со која се задолжува стопан-
ските со задолжителна испорака изнесува од 80 до 
98% од неговиот пазаглтшен одвишок утврден према 
просечниот годишен принос. 

При задолжувањето на стопанството к'е се води 
сметка за големината на обработката површина, про 
извесните можности и економската мок* на стопан-
ството, за исхраната и семе,1 како и за другите усло-
ви што можат да влијаат на големината на задолжи-
телната испорака. 

Член 10 
Извршниот одбор на месниот народен одбор к'е 

изработи врз основа-планов на откупот на оризова 
арпа штб е добивен од извршниот одбор на околи-

скиот народен одбор за сите стопанства на своето под 
рач је предлог на задолжувањето со задолжителна ис 
порака на оризова арпа и к'е го објави на уобичаен 
начин. 

Член И 
Во рок од седум дена од денот на објавувањето 

на предлогот, извршниот одбор на месниот народен 
одбор е должен да свика собор на избирачите на ко] 
к'е се претресува задолжувањето на секое стопанство 
со задолжителна • испорака на оризова арпа. На овој 
собор мораат да, се земат во претрес сите приговори 
што после објавувањето на предлогот или на самиот 
собор поодделно производителите ги дале против за-
должувањата на сопственото или ча некое туг'0 сто-
панство. 

Извршниот одбор на месниот народен одбор к'е 
ги испрати БОК рок од седум дена после одржаниот 
собор на избирачите на извршниот одбор на околи-
скиот народен одбор своите предлози за задолжува-
њата со неусвоените приговори. 

Член 12 
Извршниот одбор на околискиот народен одбор 

водејќи- сметкаѕ за' околискиот план на откуп, к'е го̂  
прегледа предлогот за задолжувањето и к'е внесе по^ 
требни измени во него. 

Вака утврдениот план на задолжувањето к'е го 
врати извршниот одбор на околискиот народен одбор 
до3 извршниот одбор на месниот народен одбор. 

Член 13 1 

Пред есенската сеидба извршниот одбор на мес-
ниот народен одбор на секое земјоделско стопанство 
к'е му издаде решение за количината на оризова 
арпа што к'е биде должно да ја предаде на државата 
после долевањето на оризовата арпа од родот на 
1951 година. ' 

' Член 14 
Извршиот одбор на месниот народен одбор к'е ги 

внесе пред есенската сеидба на оризот задолжување-
то по количината со која што стопанството е задол-

жено во листот на стопанството, и тоа како во оној 
примерок Што му се издава на производителот така 
и во оној што останува во месниот народен одбор. 

Внесувањето на задолжувањето во листот на сто 
панстг.сго се смета како да е издадено решени^ за за 
дслжувањего еа количината на оризовата арпа. 

Член 15 
Против решението за задолжување со задолжи-

телна испорака на оризова арна, производителот има 
право на жалба до извршниот) одбор на околискиот 
народен одбор во срок од 8 дена од денот на внесу-
вањето на задолжувањето во листот на стопанство-
то'. Против решението за задолжување со оризова 
арпа производителот има право на жалба и во време 
на зреењето на оризовата арпа ако приносот од неа 
во) целина потфрли поради сериозни елементарни не-
погоди, • 

Жалбата подава писмено или ус&о во запис-
ник од Извршнибт одбор на бесниот народен одбор 
кој е должен да ја испрати до извршниот одбор на 
околискиот народен одбор во срок од 3 дена. 

Извршниот одбор на околискиот народен одбор е 
должен да донесе решение по> жалбата во срок од 30 
дена од денот кога што: ја примил од извршниот од-
бор на месниот народен одбор. 

Сите жалби што не се усвоени извршниот одбор 
на околискиот народен одбор должен е да ги испрати 
до Министерството! за државни набавки кое што не-
законските решенија по право на надзор к'е ги пони-
шти или укине. Извршниот одбор на околискиот на-
роден одбор "е должен да донесе ново решение по 
примедбите на Министерството за државни набавки. 

Член 16 
Ако родот на оризовата арпа во некои краишта 

пострада поради непогода (суша, град и ел.) Мини-
стерот за државни набавки во согласив со Министе-
рот за земјоделие може после извршената проценка 
да ги намали во тие краишта количините на обврски-
те за испорака на оризова арпа. 

Член 17 
Околиските народни одбори се должни да испра-

тат на откупните претпријатија пред да почне со от-
купот извод на задолжувањата во* кои к'е се пока-
жат посебно за подрачјето на секој местен народен 
одбор, колку кое стопанство' поименично е задолже-
но со задолжителна испорака на оризова арпа. 

Член 18 
Местото и начинот за испорака на оризовата арпа 

к'е ги определи извршниот одбор на околискиот на-
роден одбор со своја наредба. 

Член 19 
Со цел да се спроведе евиденција на сеидбата и 

да се обезбеди навременоста на производството, про^ 
^водителите се должни после внесувањето на задол-
жувањето во листот на стопанството да дзјават во 
месниот народен »одбор колку ораничНи површини к'е 
заќсејат- со ориз, 

Член 20 
Во случај да не се извршат обврските од страна 

на производителите во определениот срок, извршни-
от одбор на месниот народен одбор должен е да по-
даде пријава до јавниот обвинител за водење кр**-
вично-судска достапна, 
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ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 

Член 21 
На производителите кепи што од технички при-

чини во времето на издавањето на задолжувањата не 
к'е добијат листи на стопанствата к'е Ј̂ М издаде извр-
шниот одбор на месниот народен одбор одделно ре-
шение за задолжувањето со« сите податоци. 

, Член- 22 
Поблиски прописи и напатствија за спроведување 

на оваа Уредба по потреба донесеа Министерот за 
државни набавки во* согласие со* Министерот за зем-
јоделие. 

Член 23 
Оваа уредба влегува во сила од денот на обја-

вувањето р.о „Службен весник на Народна Република 
Македонија". 

Бр. 5066, 26-ХП-1950 год. Скопје. 
Претседател на Владата На НРМ, 

Лазар Колишевски, е. р. 

Министер за дожавДи набавки на НРМ, 
, П. Менков, е. р. 

249 
Врз основа на чл. 21 од Основната уредба за от-* 

КУП на земјоделски производи (..Службен лист на 
ФНРЈ" бп. 53/50), по предлог од Министер ат за др-
жавни набавки, Владата на Народна Република Ма-, 
кедонија донесува 

УРЕДБА 
ЗА ОТКУП НА ЗЕМЈОДЕЛСКИ ПРОИЗВОДИ 

ОПШТИ ОДРЕДБИ 
Член 1 

За да се обезбеди прехранета на населението и 
за да се снабди индустријата СР потребни суровини 
задолжително кЈе се откупуваат во календарската 
1951 година и во економската 1951/52 година следени-
те земјоделски производи, и тоа: 

а) во календарската 1951 година: месо, слаби сви-
њи. маст (лој, масло), млеко и млечни производи и, 
волна. 

б) во економската 1951/52 година житарици 
(пшеница, раж, јачмен, овес и пченка), кромпир, 
грав и сено. 

Откупот на оризовата арпа к'е се регулира со 
посебни прописи. 

Член 2 
Земјоделските производи од чл. 1 од оваа Уредба 

должни се да ги испорача агг на државата индивиду-
алните земјоделски стопанства, села ноќите работни 
задруги .и економиите на земјоделските задруги. 

Со испог.ака^а на земјоделските производи од чл. 
1 од оваа Уредба се задолжуваат и ^земјоделците 
кои се сопственици или пг'Т1зувачи на земјоделско 
земјиште како и исполичарите и закVПIТИте на земја. 

Поблиски лп описи« за начинот на задолжување-
то на незем јоделците и лицата во наемен или испо-
личарски однос к'е донесе Министерот за државни 
набавки. 

Член 3 
На овластените откупни претпријатија мора за-

должително да им се продаде и сиот ушур од вршал-

к а круњачи и крупачи, мелнички ушур, манипула-
тивните одвишоци од мелниците и житариците што 
ги примаат фондовите за механизација и инвестици-
она изградба на задружното земјоделие и станиците 
за чистење како накнада во натура за своите услуги, 

Мелничкиот ушур и ушурот од вршалки, што ги 
примаат земјоделските стопанства исто така мора за 
должително да им се продаде на овластените откуп-
ни претпријатија. 

Член 4 
За да би можеле производителите на време да при 

стапат кон ПРОИЗВОДСТВОТО на земјоделските произ-
води што треба навремено да ги исплачат, извршни-
те одбори на месните народни одбори мораат да им 
издадат пред есенската сеидба решени!а за зад лп* 
жулањето со задолжителна испорака на тие произ-
води. 

Член 5 
По правосилноста на решението за задолжи-

телна испорака производителите не можат да бидат 
дополнително задолжени со задолжителна испорака 
на истите производи. 

Член 6 
Откупот на земјоделските производи по оваа 

Уредба к'е се врши по одделените сврзани цени. 
На производителите кои по оваа уредба испора-

чуваат земјоделски произведи, к'е и т̂ се издаваат за 
откупените производи, покрај исплатата на износот 
од куповната нена, и бонови еа купување индустри-
ска стока по прописите за трговијата по сврзани 
цени. 

. Чл&н 7 
По извршувањето на доспелата обврска произ-

водителите можат слободно да располагаат со* пре-
остана, лиге им количини на земјоделските производи 

НАЧЕЛА ЗА ОДРЕДУВАЊЕ ОБВРСКАТА 
Член 8 I 

Села ноќите' работни задруги и економиите на 
земјоделските задруги го испорачувач,-Р опи дединиот 
дел на ПРОИЗВОДСТВОТО на земјоделските ПРОИЗВОДИ, 
што е предвиден со- стопанскиот план на задругата 
кој што« мора да биде потврден од страна на изврш-
ниот одбор на окоттигкиот народен одбор. 

Селанска^а работна задруга ги превзима обвт>ски 
те на ение земјо/делци што к'е влезат во задругата 
после утврдувањето на нивната обврска. 

.Член 9 
Со испораката на земјоделските ПРОИЗВОДИ по 

оваа уредба се задолжува, по правило-, секо** стопан-
ство што производи пазаришни одвишоци, без оглед 
на з етил житната п а ш и н а . 

И З В Р Ш Н И О Т одбор на Месниот набоден одбор мо-
же, СО оглед на економотгрта гила на С̂ отт а нотното и на 
другите околности, да ослободи по^ддрдчи стопанства 
од испорака на земјоделските производи. 

Член 10 
Видовите на земјоделските ПРОИЗВОДИ по оваа 

уредба пгто к'е биле должно* земјоделското стопан-
ство да ги иоттог.ргта на дожарата се определуваат по 
карактерот на неговото производство, а големината 
на задолжувањето према неговата економска дила. 

Член 11 
Пресметувањето големинава на задолжувањето 

на земјоделското стопанство к'е се врши врз основа 
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на нормата што е определена за категоријата во која 
шта стопанството е сврстано' према големината на 
земјишна површина. 

При определувањето нормата за задолжителната 
испорака на прозводите од член 1 тон. а) од оваа 
уредба к'е се води сметка и за стварната состојба на 
добитокот' и за возможности да се држи добиток на 
земјоделското стопанство. 

По искључение од прописите од ст.' 1 од овој чл. 
извршниот одбор на месниот народен одбор, во сог-
ласност со« извршиот одбор на околискиот народен 
одбор, може да го задолжи земјоделското стопанство, 
со оглед на квалитетот на неговото земјиште, на 
стварнион број на добитокот и на возможности на 
производството, со количина на земјоделскиот про-
извод што е поголема од највисоката односно' помала 
од најниската норма што е предвидена за категори-
јата во која што тоа спазма. 

Член 12 
Спрема нередовната обработила земјишна повр-

шина индивидуалните земјоделски стопанства се 
сврстуваат во следните категории: 

Категорија: 
I ДО 2 ха 

II од 2 до 3 ха 
III од 3 до 5 ха 
IV од 5 до 8 ха 
V од 8 до 10 ха 

VI од 10 до 15 ха 
VII од 15 па нагоре 

Во обработлива површина влегуваат: ораници, 
бавчи, овоштарници, лозја и ливади. 

Член 13 
Големината на задолжувањето на поодделно сто-

панство се пресметува: 
а) за маст, месо, слаби свињи, млеко и млечни 

производи,'по станиците, овсштарниците и ливадите/ 
а се земат во оглед и пасиштата со кои стопанството 
располага; 

б) за житарица кромпир и^ грав, по Браниците 
изземајќи површините под контрахирани индустри-
ски растенија; 

в) за сено, по ораниците и ливадите изземајќи 
ги површините под контрахирани индустриски ра-
стенија; Ј 

г) за волна, по едно грло овца. 

Член 14 
Спрема производството на поодделни видови на 

земјоделските производи подрачјето на Народна Ре-
публика Македонија се дели на следните реони: 

а) за откуп на месо: во први реон: околија — 
град Куманово, Скопје, Битола, Прилеп, Кавадарци, 
Свети Николе и Струмица 

Во други реон: околија — град — Тетово, Титов 
Велес, Гостивар, Штип, Гевгелија, Кочани и Радо-
виш. 

Во трети реон: околија — град — Г'орче Петров, 
Крива Паланка, Охрид, Брод, Дебару Демир Хисар, 
Кичево, Крушево, Ресен, Струга, Берово, Кратово и 
Делчево, 

б) за откуп на маст: во први реон: околија — 
град — Куманово, Скопје, Битола, Прилеп, Кавадар-
ци, Свети Аиколе, Струмица и Тетово. 

Во други реон: околија — град — Титов Велес. 
Гостивар, Штип, Г'евг'елија, Кочани, Радовиш, Бе-
рово' и Делчево. 

Во трети реон: околија — град — Г'орче Петров, 
Крива Паланка, Охрид, Брод, Дебар, Демир Хисар, 
Кичево, Крушво, Ресен, Струга и Кратово. 

в) за откуп на млеко и млечни производи: во 
први реон: околија — град.—' Куманово, Скопје, Би-
тола, Прилеп, Кавадарци, Свети Николе, Струмица, 
Г'евт'елија из Кочани. 

Во други рен: околија — град — Тетово, Титов 
Велес, Гостивар, Штип, Радовиш, Берово и Делчево. 

Во трети реон: околија — град — Г'орче Петров, 
Крива Паланка, Охрид, Брод, Демир Хисар, Кичево, 
Крушево-, Ресен, Струга и Кратово. 

г) за откуп на волна: во први реон: околија — 
град — Куманово, Скопје, Битола, Прилеп, Штип, 
Струмица, Г'евг'елија, Кавадарци, Кочани и Свети 
Николе. 

Во други реон: околија — град — Тетово, Титов 
Велес, Берово!, Демир Хисар, Кичево, Крушево, Ох-
рид, Ресен, Струга, Кратово, Радовиш, Делчево и 
Гостивар. 

Во- трети реон: околија — град — Г'орче Петрову 
Крива Паланка,.Брод и Дебар. 

д) за откуп на житарици: во први реон: околија 
— град — Куманово, Тетово, Гостивар, 'Скопје, Би-
тола, Прилеп, Струмица, Кавадарци и Свети Николе. ' 

Ве други реон: околија — град — Титов Велес, 
Охрид, Ресен, Струга, Штип, Берово, Гевгелија, Ко-
чани, Кратово, Радовиш и; Делчево. 

Во трети* реон :околија — град — Г'орче Петров, 
Крива Паланка, Брод, Дебар, Демир Хисар, Кичево, 
и Крушево. , 

г') за откуп на грав: во) први реон: околија — 
град — Тетово;, Гостивар и Струга. 

Во други, реон: околија — град — Битола, Демир 
Хисар ,Кичево, Охрид, Прилеп и Ресен, 

Во трети реон: околија — град Куманово, Ти-
•тов Велес, Г'орче Петров, Крива Паланка, Скопје, 

Брод, Дебар, Крушево, Штип, Струмица, Берово, 
Г'евг'елија, Кавадарци, Кочани, Кратово, Радовиш, 
Свети Николе и Делчево. 

е) за откуп на кромпир: во- први реон: околија 
— г р а д — Битола, Берово, Струмица и Скопје. 

Во други реон: околија — град Гостивар, Кри-
ва Паланка, Тетово!, Титов Велес, Кичево, Делчево, 
Радовиш и Кочани. ^ 

Во трети реон: околија — град — Куманово, Г\ 
Петров, Охрид, Прилеп, Брод, Дебар, Демир Хисар, 
Крушево!, Ресен, Струга, Штип, Г'евг'елија, Кавадар 
ци Кратово и Свети Николе. 

ж) за откуп ка сено: во први реон: околија — 
град — Гостивар, Скопје, Битола и Прилеп. ^ ч 

Во други реон: околија — град — Тетово, Охрид, 
Ресен, Струга, Берово, Кочани, Струмица и Делчево. 

Во трети реон: околија — град —"Куманово, Ти-
тов Велес, Г\ Петров, Крива Паланка, Брод, Дебар, 
Демир Хисар, Кичево, Крушево, Г'евг'елија, Кава-

дарци, Кратово, Радовиш, Свети Николе и Штип, 
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Член 15 

Нормите за задолжувањето со задолжителна ис-
порака, кои се одредуваат по 1 хектар земјишна по>-
вршина (чл. 12) ^о кгр. се следните: 

VАТЕ о̂рија I реон II реон 111 реон 

а) за месо -
I 70 ДО 60 до 50 

II Ј 5 до 70 10 до 60 5 до 50 

III 20 до 80 15 до 70 10 до 60 

IV 30 до 100 20 до 80 15 до 70 

V 35 до 120 25 до 100 . 20 до 80 

VI 40 до 150 30 до 130 25 до 110 

VII 60 до 200 50 до . 180 40 до 150 

б) за маст 
' I до 15 д® 10 — 

И до 15 до 10 — 

III 5 до 20 до 15 — 

IV 7 до 25 5 до 20 
V 10 до 30 7 до 25 — 

VI 15 до 40 10 до 30 — 

VII 20 до 50 15 до 40 — 

в) за млеко ; I до 200 до 150 до 100 

П 20 до 200 15 до 150 10 до 100 

III 30* до 250 20 до 200 15 до 150 

IV 40 до \ 280 30 до 230 20 до 180 

V 50 до 310 40 до 260 30 до 210 

VI 60 до 350 . 5 0 до ЗОО 40 до 250 

VII 70 до 400 60 до 350 50 до 
* 

ЗОО 

г) за житарици 
I до 400 до ЗОО — 

II 40, до 500 30 дђ 400 — 

Ш 60 до 600 40 до 500 — 

IV 100 до 700 80 до 600 — 

V 150 до 800 110 до 700 — 

VI 200 до 900 1 5 0 до 800 — 

VII 250 до 1000 2001 до 900 — 

д) за грав » 

I .ДО 150 ДО 80 — 
II 30 до 200* 20 до 120 — 

III 40 до. > 250 30 до 170 — 

IV 50 до ЗОО 40 до 250 

V 50 до ЗОО 40 до 250 — 

VI 50 до ЗОО - 40 до 250 = 

VII 50 ' до ЗОО' 40 до 250 — 

•ѓ) за кромпир 
I до 700 до 600 — ' 

И 150 до 900 100 до 800 — 

III 200 до 1300 150 до 1000 — 

IV ЗОО до 1800 200 до 1400 — 

V ЗОО до 1800 200 до 1400 — 

VI ЗОО до 1800 200 до 1400 — 

VII ЗОО до 1800 200 до 1400 — 

е) за сено 
I до 200 — — 

II до ЗОО — — 

III до 400 — — 

IV до 500 — — 

V до 600 — — 

VI до 800 — — 

VII до 1000 — — 

ж) за волна: од секоја овца за I реон од 500 до 
1.200 гр., за И, реон од 400 до 1.000 гр. и оа III реон од 
ЗОО Д0| 800 гр. ' ' ; , 

Задолжувањата во третиот реон за производи за 
кои не се дадени норми к'е се вршат индивидуално 
за секое поедино стопанство, а за сеното и во втори-
от реон. ј 

Член 16 
Производителите задолжени со испорака на ме-

со к'е ја вршат својата обврска со предавање на др-
жавата дооигок од макар каков, вид, и, таа: говеда 
(велови, бикови, биволи, крави, јунци, телиња), сви-
њи (слаби, згсѕени и прасиња), овци и јагниња. Своја^ 
та обврска можат да ја измират во целина или де-
лимично и со испорака на живина (кокошки, мисир-
ка и гуски). ^ 

При испораката на дебели свињи месото к'е се 
засмета во задолжителната испорака на месо, а сла-
нината во задолжителната испорака на маст. 

Земјоделските стопанства што немаат услови за 
гоење'или не се занимаваат со> гоење на свињи, сво-
јата задолжителна испорака на маст можат да ја 
извршат СОЈ предавање на државата определени ко-
личини на други маснотии за јадење (лој, масло и 
сл.) во сразмера што к'е ја одреди Министерот за 
државни набавки. 

Министерот за државни набавки во согласив со 
Министерот за земјоделие к'е ги пропише условите 
на кои мора да одговара добитокот, дебелите и сла-
бите свињи, маста и живината што се однесува до 
квалитетот при испораката на откупните претприја-
тија; како и за пресметувањето! на месото и маста 
при испорака на дебели свињи. 

Член 17 
Млекото треба да се ^;аде свежо, како! што е на-

мерено, чисто и процедено, а* преработките од млеко 
полномасни и зрели. 

Сразмерата помеѓу свежото- млеко и преработки 
те од млеко ја утврдува Министерот за државни на-
бавки во согласив со Министерот за земјоделие. 4 

Извршниот одбор на месниот народен одбор во 
споразум со извршниот одбор на околискиот народен 
одбор може, со| оглед на комуникациските врски, да 
одреди кои производители се задолжуваат со испон-
рака на преработки од млеко. 

|Член 18 
Кромпирот кој к'е се испорачура не треба дг содр 

жи страни примеси но треба да е крупен, квалитетен 
и неоштетен. 

До колку кромпиром не одговара на минимални-
те квалитетни услови нема да се прима за сметка на 
задолжителната испорака. 

Министерот за државни набавки к'е донесе по-
блиски прописи за минималните квалитетни услови за 
испорака на кромпиром -

П О С Т А П К А З А О П Р Е Д Е Л У В А Њ Е Н А О Б В Р С К И Т Е 

Член 19 
Извршниот одбор на месниот народен одбор к'е 

изработи врз основа на планот за откуп што е доби-
ен од извршниот одбор на околискиот народен од-
бор за сите стопанства на своето' подрачје предлог на 
задолжувањето со задолжителна испорака на земјо-
делски производи и к'е го објави на уобичаениот на-
чин. 
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Во срок од 7 дена од денот на објавувањето на 
предлогот, извршниот одбор на месниот народен од-
бор, должен е да свика сибрание на- избирачите на 
кое што к'е се претресува задолжувањето на секое 
сшпанство>. На овоа соорание мораат да се земат во 
прегрее сите приговори што поеле објавувањето на 
предлогот или на самото собрание неодделени произ-
водители ги дал пробив задолжувањето на сопстве-
ново' или на некое туг'о стопанство. 

Извршниот одбор на месниот народен одбор к'е 
ги испрати во срок од 7 дена после одржаното со-
брание на избирачите, на извршниот одоор на око-
лискиот народен одбор своите предлози за задолжу-* 
Бањата со приговорите шго не се примени. 

Член 20 
Извршниот одбор на околискиот народен одбор 

водејќи сметка за околискиот план за откуп, к'е го 
прегледа предлогот за задолжувањето и к е внесе 
потреони измени во него. 

Вака утврдениот план на задолжувањето к'е го 
врати извршниот одбор на околискиот народен од-
бор на извршниот) одбцр на месниот народен одо ор. 

Член 21 
Извршниот одбор на месниот народен одбор к'е 

ги внесе пред есенската сеидба задолжувањата по ви 
дот и количината за сите земјоделски производи со 
кои што е стопанството задолжено во листот на сто-
панството и тс>а како во стој примерок што му се 
издава на производителот така и во оној што оста-
нува во месниот народен одбор. 

Внесувањето на задолжувањето во« листот на 
стопанството се смета како да е издадено решение за 
задолжувањето по видот и количината на земјодел-
ските производи. 

При внесувањето на задолжувањето« во листот 
на стопанството к'е му се издаде на призводителот и 
писмено решение за сроковите на испораката на по-
одделни делови на обврската во меср, слаби свињи и 
во маст и млеко. 

Член 22 
Против решението за задолжување со задолжи-

телна испорака производителот има право на жалба 
до извршниот одбор на околискиот народен одбор во« 
срок од 8 дена од - денот на внесувањето на задолжу-
вањата во листот на стопанството. Против задолжу-
вањето со производите од точ. б) на чл. 1 од оваа 
Уредба рроизводигелите имаат краво на жалба и во 
време зреењето на овие производи, ако нивниот при-
нос во целина потфрли поради сериозни елементарни 
непогоди. 

Жалбата се подава писмено или усно во запис-
ник на извршниот одбор на месниот народен одбор, 
кој е должен да ја испрати до извршниот одбор на 
околискиот народен одбор во срок од три дена. 

Извршниот одбор на околискиот народен одбор 
должен е дд донесе решение по жалбата во срок од 
30 дена од денот кога што ја примил од извршниот 
одбор на месниот народен одбор. 

Сите жалби што не се усвоени извршниот одбор 
на околискиот народен одбор должен е да ги испрати 
до Министерството за државни набавки кое што не-
законитиЈте решенија по право на надзор к'е ги по-
ништи или укине. 

Член 23 
Местото и начинот на испораката на земјодел-

ските производи што се испорачуваат еднаш годиш-

но, к'е ги определи извршниот одбор на околискиот 
нареден одбор СОЈ своја наредба. 

Член 24 
Со цел да се спроведе евиденцијата и да се обез-

беди навременоста на производството, производите-
лите се должни после внесувањето« на задолжување-
то БО листот на стопанство го« Да изјават уо месниот 
народен одоојр колку ограничи површини к'е засенат 
и со кои од бние производи што« се должни да ги 
испорачаа 

Член 25 
Во случај да не се извршат обврските од страна 

на призводи 1 елите во определениот срок, извршниот 
одбор на месниот народен одоор е должен да поднесе 
пријава на јавниот оовинител за водење кривично-
еудска постапка. 

ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 
Член 26 

На производителите кои што од технички ириг 
чини во време хо на издавањето на задолжувањата не 
к е добијат листи на стопанството к'е им издаде из-
ХЈРШШЈДЈЛ* одо ор на месниот народен одбор одделно« пи-
смено решение за задолжувањето со сите податоци. 

Член 27 
Поблиски прописи за извршување на оваа Уред-

ба донесува Министерот за државни набавки во со-
гласно со! Министерот за земјоделие. * ' 

Член 28 
Оваа уредба влегува во сила од денот на обја-

вувањето во „Службен весник на Народна Република 
Македонија". 

Бр. 5067, 26-ХП-1950 год. Скопје. 
Претседател на Владава на НРМ, 

Лазар Колишевски, е. р. 
Министер за државни набавки на НРМ, 

II. Менков, е. р. 

250 
Врз основа на чл. 4 и 56 од Законот за државни-

те матични книги донесувам 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА ОДРЕДУВАЊЕ НА МАТИЧНИ ПОДРАЧЈА 

1 — Државните матични книги к'е се водат при 
следните градски и месни народни одбори: 
А.— ГРАД бкОПЈЕ 

При Градскиот народен одбор во Скопје за под-
рачјето на: 

а) градот Скопје и селата Горно Водно и Долно 
Водно; 

б) селото Горно Лисиче и 
в) селото Маџари. % 
За подрачјето на селото Горно Лисиче и за под-

рачјето на селото Маџари к'е се водат одделни ма-
тични книги од матичните книги за подрачјето на 
градот Скопје и селата Горно Водно и Долно Водно. 
Б. — ГРАДОВИ ИЗДВОЕНИ ОД СОСТАВОТ НА 
ОКОЈ1ИЈАТА 

1) при Градскиот народен одбор во Битола за 
подрачјето на градот Битола; 
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2) при Градскиот народен одбор во Куманово за 
подрачјето на градот Куманово; 

3) при Градскиот народен одбор во Охрид за 
подрачјето на градот Охрид; 

4) при Градскиот народен одбор во Прилеп за 
подрачјето на градот Прилеп и селата Варош, Лаб-
у д а , Присад и Селце; 

5) при Градскиот народен одбор во Струмица за 
подрачјето на градот Струмица и селата Баница, Во-
дача и Градско Балдовци; 

6) при Градскиот народен одбор во Тетово за под" 
рачј ето на градот Тетово и селото Лавце-, 

7) при Градскиот народен одбор во Титов Велес 
за подрачјето на градот Титов Велес и селото Ново 
Село*; 

8) при Градскиот народен одбор во Штип за под 
рачјето на градот Штип и селото Ново Село. 

В. — ОКОЛИИ 

а) Беровска околија 
1) при Градскиот народен одбор во Берово за 

подрачјето на градот Берово; 
2) при: Градскиот народен одбор во- Пехчев© за 

подрачјето на градот Пехчев© и селата Негрево и 
Чифлик; 

3) при; Месниот народен одбор во Будинарци за 
подрачјето! на селото Будинарци; 

4) при Месниот народен одбор во Владимиров© 
за подрачјето на селото Владимирово; 

5) при Месниот народен одбор во Двориште за 
подрачјето на селото Двориште; 

6) при Месниот народен одбор во Митрашинци 
за подрачјето на селото Митрашинци; 

7) при Месниот народен одбор во Рабов© за под-
рачјето на селата Мачево, Рабов© и У мл ани; 

8) при Месниот народен одбор во Ратево за под-
рачјето на селото Ратево; 

9) при Месниот народен одбор во Русиново за 
подрачјето на селото Русиново; 

10) при Месниот народен одбор во Стоимирово за 
подрачјето на селото! Стоимирово; 

11) при Месниот народен одбор во Црник за под 
рачјето на селото: Црник. 

б) Битолска оболија 
1) при Месниот народен одбор во Бач за под-

рачјето на селата^Бач, Гермијан, Живојно и Сович; 
2) при Месниот народен одбор во Бистрица за, 

подрачјето на селата Бистрица, Злокућани, Кравари, 
Крстоар и Олевени; 

3) при Месниот народен одбор во Брод за под-
рачјето на селата Брод, Добровени, Полог, Скочивир 
и Сливица; 

4) прл Месниот народен одбор во Будаково за 
подрачјето на селата Алинци, Будаково, Путурус,1 

Радобор и Трап; 
5) Ири Месниот народен одбор во Буково за под 

рачјето на селата Буково и Ореово; 
6) при Месниот народен одбор во Велушина за 

подрачјето на селата Велушина и Острец; 
7) при Месниот народен одбор во Граешница за 

подрачјето на селата Ј^раешница, Драгош и Кишава; 
8) при Месниот народен одрор во Дедебалци зз 

подрачјето а селата Арматушл Г. Агларци, Дедебалци, 
Далбегсвци, Долно Агларци и Црничани; 

9) при Месниот народен одбор во Дихово за под 
рачјето на селата Братиндол, Дихово, Магарево, Ни-, 
жеполе и Трново; 

10) при Месниот народен одбор во Добрушево за 
подрачјето на селата Горна Чарлија, Добрушево, Дол 
на Чарлија, , М у с и н ц и Н о ш п а л ; 4 . 

11) при Месниот народен одбор во Ивањевци за 
подрачјето на селата Дрвених, Ивањевци, Новосе-
лани, Подино!, Свети Тодор и Трновци-, 

12) при Месниот народен одбор во Кажани* за 
подрачјето на слата Гопеш, Доленци, Г'агато,' Ка-
жани, Лера и Маловиште; 

13) припоениот народен одбор во Кременица за 
подрачјето на селата. Букри, Го^но Егри, Долно Егри, 
Кременица, Меџетли и Средно* Егри; 

14) при Месниот народен одбор ^о Кукуречани 
за подрачјето на селата, Горно Оризари, __ Др атар ино, 
Крклино, Кукуречани, Раштани и Снегово; 

15) при Месниот народен одбор во Лавци за под-
рачјето на селата Брусник и Лавци; 

16) при Месниот народен одбор во Логоварди за 
подрачјето на селата Долно Оризари, Карамани, Ло-
говарди, Оптичари, Псешево и Трн; 

17) при Месниот народен одбор во! Маково за под 
рачјето на селата Брник, Ивени, Маково, Мојно, 
Орле и Рапеш; 

18) при Месниот народен одбор во Могила за под 
рачјето на селото Могила; 

19) при Месниот народен одбор во Новаци за под-
рачјето: на селата Билјаник, Добромири, Новаци и, Ри 
барци; 

.20) при Месниот народен одбор во Породин за 
подрачјето на селата Барешани, Жабени, Канино, 
Лажец и Породин; 

21) при Месниот народен одбор во Српци за под 
рачјето на селата Беранци, Вашарејца, Лознани и 
Српци; 

22) при Месниот народен одбор во Старовина за 
подрачјето на селата Будимирци, Градешница, Гру-
пниве, Зовиќ' И Старосна; 

23) при Месниот народен одбор во Суводол за под 
рачјето на селата Врановци, Грумази, Мегленци, Оре 
хово^ Паралово и Суводол; 

24) ири Месниот народен одбор во Тепавци за 
.подрачјето на селата Балдовенци,.Велесело, Гнеотино 
Гнилеш, Ново Село и Тепавци; 

25) при Месниот народен одбор во Цапари за под-
рачјето на селата Рамна, Ротино, Српци и Цапари; 

26) при Месниот 'народен одбор во Црнобуки за 
подрачјето на селата Драгожани, Змирнево, Лисолај, 
Секирани, Старо Змирнево и Црнобуки; 

27) при Месниог народен одбор во Црноец за 
подрачјето на селата Габаловци, Лопатица, Метимир, 
Облаково, Свињиште, Стрежево и Црноец. 

ф Бродска околија 
1) при Месниот народен одбор во Брезница за 

подрачјето на селата .Брезница и Тажево; 
2) при Месниот народен одбор во Брод за под-

рачјето на селата Брод, Девич, Дреново, Латово-," Слан 
еко, Суви Дол и Требино; 

3) пррЈ Месниот народен одбор во Дебрепгте за 
, подрачјето' на селата Борино, - Дебреште, Јакреново, 
КОШЈДГО, Крапа и Саждево; 

4) при Месниот нареден одбор во Здуње за под-
рачјето на селата Близанца и Здуње; 
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5) при Месниот народен одбор во Ижиште за 
подрачјето на селата Дворци, Ижиште, Пласница и 
Преглово; 

6) при Месниот народен одбор во Горни Мана-
стирец за подрачјето на селата Горни Манастирец, 
Долни Манастирец, Драгов Дол, Инче, Томино Село 
и Тополница;* 

7) при Месниот народен одбор во Модриште за 
подрачјето* на селата Белица, Вир, Калугерец, Лок-
вица, Могилци, Модриште и ЦрешњеБо; 

8) при Месниот народен одбор во Растеж за под 
рачјето на селата Битово, Волче, Горно Ботушје, 
Долно Ботушје, Заград, Косово, Растеж- и Требовље; 

9) при Месниот народен одбор во Русјаци за 
подрачјето на селата Ореовец и Русјаци; 

10) при Месниот народен одбор во Самоков за 
подрачјето на селата Бенче, Брест, Звечан, Зркле, 
Ковче, Љубиште, Рамно, Самоков и Сушица; 

11) при Месниот народен одбор во Слатина за 
подрачјето на селата Горно Крушје, Грешница, Дол-
но Крушје и Слатина. 

г) Гевгелиска околија 
1) при Градскиот народен одбор во Валандово 

за подрачјето на градот Валандово и селата Дедели, 
Раброво и Честово'; 

2) при Градскиот народен одбор во -Гевгелија 
за подрачјето на градец Гевгелија и селото Мрзенци; 

3) при Меснион* народен одбор во Башибоз за 
подрачјето на селата Вајрамбоз, Башибсз, Волунгу-
ли, Кочули, КурдаМзали и Органџали; 

4) при Месниот народен одбир во Богданци за 
подрачјето' на селата Богданци и Гавато-, 

5) при Месниот народен одбор во Богоројца за 
подрачјето на селско Богоројца; 

6) при Месниот народен одбор во Горничет за 
подрачјето на селата Горничет, Конско, Моин и Хума; 

7) при Месниот народен одбор во Јосифово за 
подрачјето на селата Ајранли, Вејсели, Јосифово, 
Плавуш и Терзели; 

8) при Месниот народен одбор во Казандол за 
подрачјето на селото Казандол; 

9) при Месниот народен одбор во Марвинци за 
подрачјеш на селата Белинци, Брајковци, Грчиште 
и Марвинци; 

10) при Месниот народен одбор во Миравци за 
подрачјето на селата Габров^, Давидово, Милетково, 
Миравци и Петрово; 1 

11) при Месниот народен одбор во Негорци за 
подрачјето на селата Кованци, Негорци, Прдејци и 
Смоквица; 

12) при Месниот народен одбор во Нови Дојран 
за подрачјето на селата Гопчели, Николик', Нови 
Дојран, Сретеново, Стари Дојран, Фурка, Црничани 
и Чаушли; 

13) при Месниот народен одбор во Пирава за под 
рач јото на селото Пирава; 

14) при Месниот народен одбор во Севендеклиза 
подрачјето на селата Дурутли, Севендекли и Џумабез; 

• 15) при Месниот народен одбор во Серменин за 
подрачјето на селото Серменин; 

16) при Месниот народен одбор во Стојаново за 
подрачјето на селата Селемли и Стојаково; 

,17) при Месниот народен одбор во Удово за под-
рачјето на селата Арзанли, Баракли, Башали, Градец, 
Гулели и Удово; 

18) при Месниот народен. одбор во Чалакли за 
подрачјето на селата Прстен, Собри, Татарли и Ча-
лакли. 

д) Гостиварска околија 
1) при Градскиот нареден одбор во Гостивар за 

подрачјето на градот Гостивар; 
2) Јри Месниов народен одбор Беловиште за 

подрачјето на селата Беловиште, Куново и Лакавица; 
3) при Месниот народен одбор во Врапчиште 

за подрачјето на селата Врапчиште и Галате; ^ 
4/ при Меснидт народен одбор во Вруток за под 

рачјето на селата Вруток, Мерди,та, Печково и Равен; 
5) при Месниот народен одбор во Градец за под-

рачјето на селата Гор јане, Градец и Пирок; 
6) при Месниот народен одоор во Дебреше за 

подрачјето-на селата Врањовце, Дебреше, Зубовце и 
Ново Село; 

7) при Месниот народен одбор во Добри Дол за 
подрачјето на селата До ори Дол, Пожар ани и Топли-
ц у , , • „I. . . и 

8) при Месниот народен одбор во Долна Бд&ица 
за подрачјето на селата Горна Баница, Долна Бани-
ца и Сушица; 

9) при месниот народен одбор во Здуње за под-
рачјето на селата Горно Јел овце, Долно Јеловце, Зду 
ње и Лешница; 

10) при Месниот народен одбор во Корита за 
подрачјето на селото Корита; 

11) при Месниот нареден одбор во Краксрница 
за подрачјето на селата Богдево!, Бродец, Кракорни-
ца и Ничпур; 

12) при Месниот народен одбор во Неготино за 
подрачје^ на селата 1'ург'евиште, Калиште, Лом-
ница, Неготино' и Сенокос; 

13) при Месниот народен одбор во Никифоров© 
за подрачјето на селата Леуново, Маврово и Никифор 
рово; 

14) при Месниот народен одбор во Бистрово за 
.подрачјето на селата Бибај, Жужње и Нистрово; 

. 15) при Месниот народен одбор во Падалишта за 
подрачјето на селата Железна Река, К'афа и Пада-
лишта; * 

16) при Месниот народен одбор во Речане за под 
рачјете* на селата Дуф, Ново Село, Орк'уше и Речане; 

17) при Месниот народен одбор во Рибница за 
подрачјето на селата Грекај, Нивиште, Рибница, и 
Тануше; 

18) при Месниот народен одбор во Симница за 
подрачјето на селата Горна Гоновица, Долна Гоног 
вица, Митрови Крсти, Симница, Сретково и Церово; 

19) при Месниот народен одбор во Србиново за 
подрачјето на селата Србиново, Строј ане и Трново; 

20) при Месниот народен одбор во Стенче за под-
рачјето на селата Волковија и Стенче; 

21) при Месниот народен одбор во Трница за под 
р&чјето на селата Беличица, Волковија, Врбен, Ки-
чиница, Сенце и Трница; , * 

22) при Месниот народен одбор во Чајле за под-
рачјето! на селата Балин Дол, Мало Турчане и Чајле; 

23) при Месниот народен одбор во Петрине за под 
рачј ето на селата Тумчевиште, Форино и Чегране. 

г') Дебарска околија 
1) при Градскиот народен одбор во Дебар за под 

рачјето на градот Дебѕф и селата Елевци и Рајчица; 
2) при Месниот народен одбор во Баланци за 

подрачјето на селата Баланци, Броштица, Голем Па-
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прадник, Горенци:, Житињани, Мал Папрадник и Па-
реши; 

3) при Месниот народен одбор во Баниште за 
подрачјето на селата Аме, Баниште и Кривци; 

4) при Месниот народен одбор во Врбјани за 
подрачјето на селото Врбјани; 

5) при Месниот народен одбор во Галичник за 
подрачјето на селата Галичник и Сушица; 

6) при Месниот народен одбор во Долно Косо-
врасти за подрачјето на селата Горно Косоврасти, 
Горно Мелничани, Долно- Косоврасти, Долно Мелни-
чани, Могорче и Осој; 

7) при Месниот народен одбор' во Евла за под-
рачјето на селата Долгаш, Евла и Елевци; 

8) при Месниот народен одбор во Жировница за 
подрачјето на селата Болетин, додуше и Жирсвница; 

9) при Месниот народен одбор во Коњаре за 
подрачјето! на селата Бомово и Коњаре; 

10) при Месниот народен одбор во Коџаџик за 
подрачјето на селата Брештани, Кочишта, Коџаџик, 
Новак, Осолница и Проваленик; 

11) при Месниот народен одбор во Лазарополе за 
подрачјето на селата Гари, Лазарополе, Росоки, Сел-
це) и Тресонче; 

12) при Месниот народен одбор во Модрич !за-
подрачјето на селата Дренок и Модрич; 

13) при Месниот народен одбор во Присојница за 
подрачјето; на селата Аџиевци, Јанче, Присојница и 
Скудриње; 

. 14) при Месниот народен одбор во Ростуша за 
подрачјето на селата Битуше, Велебрдо и Ростуша; 

15) при Месниот народен одбор во Сулокук'и за 
подрачјето на селата Селокуки и Спас; 

16) при Месниот народен одбор во Требиште за 
подрачјето на селото Требиште; 

17) при Месниот народен <5дбср во Џепиште за 
подрачјето на селата Отишани и Џепиште. 

е) Делчевска околија 
1) при Градскиот народен одбор во Делчево* за 

подрачјето на градот Делчево и селата Очипаре, Ноз-
лето, Чифлик и Шоп је; , 

2) при Месниот народен одбор во Бигла за под-
рачјето на селата Бигла, Илиово, Тодоревци и Ту-
рија; 

3) при Месниот народен одбор во Вирче за под-
рачјето на селото Вирче; 

4) при Месниот народен одбор . во Габрово за 
подрачјето на селото Габрово; 

5) при Месниот народен одбор во Град за под-
рачјето на селата Град и Стамер; 

6) при Месниот народен одбор во Драмче за под 
рачјето на селото Драмче;. 

7) при Месниот народен одбор во Звегор за под 
рачјето на селото Звегор; ( 

8) при Месниот народен одбор во Каменица за 
подрачјето на селата Дулица и Каменица; 

9) при Месниот народен одбор во Киселица за 
подрачјето на селата Ветрен, Киселица и Солнине; 

10) при Месниот народен одбор во* Косевица за 
подрачјето на селата Косевица и Моштица; 

11) при Месниот народен одбор во Луковица за 
подрачјето на селата Братиславци, Костин Дол и Лу-
ковица^ 

12) при Месниот народен одбор во Панчарево за 
подрачјето на делото Панчарево 

13) при Месницр народен одбор во Разловци за 
подрачјето на селото Разловци; 

14) при Месниот народен одбор во Саса за под* 
рач јеша на селото Саса; 

15) при Месниот народен одбор во Стар Истевник 
за подрачјето на селата Нов Истевник и Стар Истев-
ник; 

16) при Месниот народен одбор во Тработивиште 
за подрачјето на селото Тработивиште. 

+ ж) Демирхисарска околија 

1) при'Месниот народен одбор во Вирово за 
подрачјето на селата Боиште, Вирово, Лесново« и Бо-
роро; 

2) при Месниог народен одбор во Граиште за 
подрачјето на селата Бараково, Вардино, Граните, 
Единаковци и Света; 

3) при Месниот народен одбор во* Доленци за 
подрачјето на селата Бабино, Базерник, Брезово и 
Доленци; 

4) при Месниот народен одбор во^Жван за под-
рачјето на селата Жван, Мренога, Слој штица, Со-
потница и Суво Грло; 

5) при Месниот народен одбор во Железнец за 
подрачјето на селата * Големо Илино, Железнец и Ма- > 
ло Илино; 

6) при Месниот народен одбор во Загориче за 
подрачјето на селата Загориче, Обедник, (Стругово и 
Утово;. 

7) при Месниот народен одбор во Мургашево за 
подрачјето на селата Белче, Демир Хисар, Кутрегги-
на Мургашево, Слепче и Суводол; 

8) при Месниот народен одбор во Прибилци за 
'подрачјето на селата Журче, Прибилци и Сладуево; 

9) при Месниот народен одбор во Растојца з^ 
подрачјето на селата Зашле, Кочишта, Ново Село, 
Радово, Ракитница и Растојда; 

10) при Месниот народен одбор во Смилево за 
подрачјето на селото Сми де® о. * 

з) Г^рче-петровска околија 

1) при Месниот народен одбор во Бардовци за 
подрачјето на селата Бардовци и Визбегово; 

2) при Месниот народи одбор во Блаце за под-
рачјето на селото Блаце; 

3) при Месниот народен одбор во Бојани за под 
рачјето на селото. Бојани; 

4) при Месниот народен одбор, во Букович за 
подрачјето на селата Арнакија, Буковик, Ласкарци, 
Паничари, Раович, Семениште и Чајлани; 

5) при Месниот народен одбор во Боличи Дол за 
подрачјето на селата Волчи Дол, Трачани, Кучково, 
Никиштане и Орман; 

6) при Месниот народен обор во Глумово за под 
рачј ето на селата Глумово, Грчец, Крушопек, Матка 
и Шишево; 

7) при Месниот народен одбор во Г'орче Петров 
за подрачјето на селата Влае, Горче Петро©, Злоку-
ћани и Ново Село; 

8) при Месниот народен одбор во Оризари за 
подрачјето на селата Горно Свилари, Долно Свила-
р е Кондево, Лубиш, Оризари и Сарај; 

9) при Месниот народен одбор во Радуша за под 
рачјето на селата Дворце, Радуша и Рудник Радуша; 

10} при Месниот народен одбор во Рашче за под-
рачјето на селата Копаница и Рашче; 

11) при Месниот народен одбор во Танушевци за 
подрачјето! на селото Танушевци. 
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<ѕ) Кавадарска околија 
1) при Градскиот народен одбор во Кавадарци 

за подрачјето на градот Кавадарци и селото Глишић; 
2) при Градскиот народен одбор во Неготино за 

подрачјето на градот Неготино и селото Тим јаниќ; 
3) при Месниот народен одбор во Бешиште за 

подрачјето на селата Бегниште, Гарниковд, Дабни-
ште, Драгожел, Кошани и Ресава; 

4) при Месниот народен одбор во Бистренци за 
подрачјето на селата Бистренци, Војшанци, Иберли, 
Калањево, Корешница, Кошарка, Липа и Челевец; 

5) при Месниот народен одбор во Бојанчиште 
за подрачјето на селата Бојанчиште, Конопиште и 
Куманичево; 

6) при Месниот народен одбор во Бохула за под 
рачјето на селата Бохула, Радња и Чемерско; 

7) при Месниот народен одбор, во Ваташа за под 
рачјего на селата Бунарче и Ваташа; > 

8) при Месниот народен одбор во Возарци за 
подрачјето на белата Брушани, Возарци и Шивец^ 

9) при Месниот1 народен одбор во Демир Капи-
ја за подрачјето на селата Демир Капија, Драчевица, 
Дрен, Клисура, Коириштаца и Чифлик; 

10) при Месниот народен одбор во Долни Дисан 
за подрачјето на селата Вешје, Горни Дисан и Долни 
Дисан; _ 

11) при Месниот народен одбор во Дреново за 
подрачјето на селата Галиште, Грбавец, Дебриште, 
Драдња и Дреново; 

12) при Месниот народен одбор во Криволака за 
подрачјето на селата Брусник, Криволака, Пепелн-
ица, Пештерница и Џидимирци; 

13) при Месниот народен одбор во Крнево за под 
рћчјето на селата Барово, Горна Бошава, Долна Бо-
шава, Крново, Страгово и Стрмашево; 

14) при Месниот народен одбор во Манастирци 
за порачјето на селата Манастира, Рибарци и Тр-
стеник; 

15) при Месниот народен одбор во Мрежичко за 
подрачјето на селото Мрежичко; 

16) при Месниот народен одбор во Прждево за 
подрачјето на селата Бесвица, Прждево и Тревник; 

17) при Месниот народен одбор во> Раец за под-
рачјето на селата Кесендре, Раец и Фариш; 

18) при Месниот народен одбор во Рождон за 
подрачјето на селата Клиново и Рожден; 

19) при Месниот народен одбор во Росоман за 
подрачјето на селата Паликура и; Росоман; 

20) при Месниот народен одбор во Сирково за 
подрачјето на селата Камен Дол, Крушевица, Мрзен, 
Ораовец и; Сирково; 

21) при Месниот народен одбор во Сопот за под-
рачјето на селата Курија, Марена и Сопот; 

22) при Месниот народен одбор во* Шешково за 
подрачјето на селата Добротино, Праведник и т е ш -
ково. 

и) Кичевска околија 
1) при Градскиот народен одбор во Кичево за 

подрачјето на градот Кичево; 
2) при Месниот народен одбор во Брждани за 

подрачјето на селата Белица, Брждани, Видрани, Ју-
дово., Козица и Свињиште; 

3) при Месниот народен одбор во Длапкин Дол 
за подрачјето на селата Бачишта, Грешница, Дланп-
кин Дол, Колибари, Лешница, Речани и Трапчин Дол1, 

4) при Месниот народен одбор во Доленци за 
подрачјето на селата Бериково, Доленци, Јагол, Па-
ѓградипгге и Попов јани; 

5) при Месниот народен одбор во Другово за 
подрачјето на селата Другово, Манастирско Доленци, 
Попслжани 'и Србјани; 

6) при Месниот народен одбор во Зајас за под-
рачјето на селата Букојчани, Горно Страгомиште, 
Долно Стр агом иште и Зајас; 

7) при Месниот народен одбор во Извор за под-
рачјето! н а селата Душогубица, Ехловец, Иванчишта, 
Извор, Кленоец, Малковец и Поповец; 

8) при Месниот народен одбор во -Колари за 
подрачјето на селата Колари, Мидинци и Тајмишта; 

9) при Месниот народен одј5ор во Мало Црско 
за подрачјето на селата Велмевци, Големо Црско, 
Кладник, Мало Црско, Пространо и Цер; 

10) при Месниот народен одбор во Осломеј за 
подрачјето на селата Жубрино, Осломеј и Црвивци; 

11) при Месниот народен одбор во Осој за под-
рачјето на селата Јаорец, Кнежино, Осој и Раштани; 

12) при Месниот народен одбор во Подвис за под 
рачјето на селата Горно Добреновец, Долно Добренов 
Бец, Ловчани и Подвис; 

13) при Месниот народен одбор во Свето Рача за 
Подрачјето на селата Дуп јани, Козичино, Крушица^ 
Патејц, Речани, Рабо1тино и Свето Рача; 

14) при Месниот народен одбор во Србица за по-
драчјето на селата Арангел, Ново Село, Србица и 
Туин; 

15) при Месниов народен одбор во Староец за по 
драчјето на селата Атишта, Вранештица, Карбуница 
и Староец; 

16) при Месниот народен одбор во Стрелци за! по-
драчјето на селата Горани, Лазаровци , Мамудовци, 
Премка, Стрелци и Шутово; 

17) при Месниот народен одбор во Челопек за по 
драч јото на селата Бигор Доленци, Лисичани, Мио-
кази, Орланци и Челопек. 

ј) Кочанска околија 
1) при Градскиот народен одбор во Кочани за 

подрачјето на градот Кочани и селото Бели; 
2) при Месниот народен одбор во Блатец за по-

драчјето на селата Блатец и Липец; 
3) при Месниот народен одбор вр Видовиште за 

подрачјето на селата Видовиште, Мородвис и Те-
ранци; 

4) при Месниот народен одбор во Виница за по-
драчјето на селата Виница, Виничка Кршла, Јаки-
мово, Лески и Црни Камен; 

9 5) при Месниот народен одбор во Градец за по-
драчјето на селото Градец; 

6) при Месниот народен одбор во Грдовци за по-
драчјето на селата Грдовци и Прибачево; 

7) при Месниот народен одбор во Долно Гратче 
за подрачјето на селата Горно Гратче, Долно Гратче, 
Јастребник, Лешки, Црвена Нива и Пр штур; 

8) при Месниот« народен одбор во Долно Ори-
зари за подрачјето на селата Горно Оризари, Долно 
Оризари и Истибања; 

9) при Месниот народен одбор во Долни Под-
лак за подрачјето на селата Горни Подлак, Долни 
Подлак, Мојанци и Тркање; 

10) при Месниот народен одбор во Драгобрапгге 
за подрачјето на селата Драгобраште, Пеклени и Тр-
сино; 
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11) при Месниот народен одбор во Зрновци за по-
драчјето на селото' Зрновци; 

12) при Месниот народен одбор во Калиманци за 
подрачјето на селата Грљани и Калиманци; 

13) при Месниот народен одбор во Костин Дол за 
' подаачј ето на селата Главовица, Костин Дол, Небо-

јани, Ново Село и Речани; 
14) при Месниот народен одбор во Лаки за подра-

чјето на селото Лаки; 
15) при Месниот народен одбор во Нивичани 'за 

подрачјето на селата Нивичани, Пантелеј и Пашаџи-
ково; 

16) при Месниот народен одбор во Облешево за 
подрачјето на селата Бања, Облешево, Спанчево и 
Чифлик; 

17) при Месниот народен одбор во' Полаки, за по-
драчјето на селата Вранинци и Полаки; 

18) при Месниот народен одбор во Пресека за по-
драчјето на селата Безиково, Пресека и- Цера; 

19) при Месниот народен одбор во Чешиново за 
подрачјето на селата Врбица, Жиганци, ЛеџоАолци; 
Соколарци и Чешиново. 7 

к) Кратовска околија 
1) при Градскиот народен {одбор во Кратово за 

подрачјето, на градот Кратово и селата Близанци, 
Железница и Нежилово; 4 

2) при Месниот народен одбор во Димоћци за 
подрачјето на селата Димонци, Куклица и Пендак; 

3) при Месниот народен одбор во Добрево за по-
драчјето на селата Добрево, Древено и Маричиног 

4) при Месниов ^народен одбор во Злетово за по-
драчјето на селата Зелениград, Злетово, Јамиште, 
Лесново, Луково и Ратавица; 

' 5) при Месниот народен одбор во Крилатица за 
подрачјето на селата Крилатица, Кетеново, Талаш-
манци и Трновец; 

6) при Месниот народен одбор во Мушково за 
I подрачјето на селата Емирица, Каврак, Кнежево, Ку-

ново, Ко ј кево и Мушково; 
7) при Месниот народен одбор во Опила за по-

рач јето на селата Одрено и Опила; 
8) при Месниот народен одбор во Плешанци за 

подрачјето на селата Горни Стубол, Долни Стубол, 
Дренак, Петршино, Плешанци и Стрмош; 

9) при Месниот народен одбор во Пробиштип за 
подрачјето^ на селата Гризилевци, Калниште, Кунди,-
но, Неокази и Пробиштип; 

10)" при Месниот народен одбор во Сакулица за 
подрачјето на селата Вак'ов, Сакулица и Татомир; 

11) при Месниот народен одбор во Туралево за 
подрачјето на селата Живалево, Тополовиќ' Туралево 
и Филиповци; 

12) при Месниот народен одбор во Турско Рудари 
за подрачјето на селата Бунеш, Рајчани, Трипатанци 
и Турско Рудари; 

13) при Месниот народен одбор во Шлегово за 
подрачјето на селата Приковци и Шлегово; 

14) при Десниот народен одбор во Шопско Руда-
ри за, подрачјето на селата Кол>ух и Шопско Рудари. 

к') КривопаланечкгЃ околија 
1) при Градскиот народен одбор во Крива Па-

ланка за подрачјето на градот Крива Паланка и се-
лата Барсвиште, Дрење, Кошари и Лозаново; 

2) при Месниот народен одбор во Герман за по-
драчјето на селата Герман и П'клиште; 

3) при Месниот народен одбо^ во Гр за по-
драчјето на селата Гасар? Градец и Осиче; 

4) при Месниот-народен одбор во Длабочица за 
подрачјето на селата Башгево, Борово, Длабочица, 
Мождивњак и Тламинци; 

5) при Месниот народен одбор1 во Дубровник 
за подрачјето на селата Голема Црцорија, Дуоровни-
ца, Крстов Дол и Мала Црцорија; 

4 6) при Месниот народен одоор во Дурачка Река 
зџ подрачјето на селата Б с, Дренак, Дурачка Река и 
Станци; , I 

V) при Месниот Народен одбор во Жидилово за 
подрачјето на селата Жидилово, Костур, Кркља и 
Узем; 

8) при Месниот народен одбор во Конопница за 
подрачјето на селата Коноиница и Мартиница; 

9) при Месниот народен одбор во Луке за подраг 
чјето, на селата Луке и Подежикон; 

10) при Месниот народен одоср во Огут за подра-
чјето на селата Метежево, Нерав и Огут; 

11) при Месниот народен одобр во Отошница за 
подрачјето на селата Вржогрнци, 1'улинце, Отошницг^ 
и Станче; 

1а|т[ри Месниот народен одбор во Петралица за 
подрачјето на селата Баратлие, Гиновци, Кривика-
мен, Милутинци и Петралица; * 

Уб) при Месниот народен одбор во Псача за подра 
чјето на селото Псача; • . • -

14) при Месниот народен одбор ћо Ранковци за 
џо драч] ето на селата Вету ница, ЈБубинцци, Радибуш 
и Ранковци; > 

15) при Месниот народен одбор во Трново за по-
драчјето на селата Киселица и Трново. Ј 

л) Крушевска околија 
1) при Градскиот народен одбор во Крушево за 

подрачјето на градот Крушево и селата Бирино и 
Острелци; - ( 

2) при Месниот народен одбор во Годивје за по-
драчјето на селата Годивје, Кореница, Локвени и 
Турско; 

3) при Месниот народен одбор во Долно Дивјаци 
за подрачјето на селата Арилево, Горно Дивјаци, 
Долно Дивјаци и Пуста Река; 

4) при Месниот народен одбор во Норово за по-
драчјето на селата Алданци, Житоше и Норово; > 

5) при Месниот народен одбор во Селце за по-
драчјето на селата Белушино и Селце; 

6) при Месниот народен одбор во Свето Митрани 
за подрачјето на селата Врбоец, Милошево, Пресил 
и Свето Митрани. 

љ) Кумановска околија 
1) при Месниот народен одбор во Арбанашко за 

подрачјето на селата Арбанашко, Буковљане, Длабок 
чица, Рамно и Цветишница; 

2) при Месниот народен одбор во Бајлсвце за 
подрачјето на селата Алинце, Бајловце, Брешко, Же-
л ув ино и Цвиланце; 

3) при Месниот народен одбор во Бедиње за по-
драчјето на селата Бедиње, Долно Којнаре, Лопате, 
Опаја, Режановце, Речица и Черкеско Село; 

4) при Месниот народен одбор во Ваксинце за 
подрачјето на селата Ваксинце, Лојане и Стража; 

5) при Месниот народен одбор во Винце за по-
драчјето на селата Винце и Д\лга; 

6) при Месниот народен одбор во Дејловце за 
.подрачјето на селата Деј ловце и Осиче; 
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7) при Месниот народен, одбор во Доброшане за 
подрачјето на селата Биљановце, Доброшане, Проев-
це и Шупли Камен; 

8) при Месниот народен одбор во Довезенце за 
подрачјето на селата Бељаковце, Довезенце, Јачинце 
и Мургаш; 

9) при Месниот народен одбор во Драгоманце за 
подрачјето на салата Добрача, Драгоманце, Коинце, 
Пузаљка и Стрновец; 

10) при Месниот народен одбор во Дренак за по-
да ачј ето на селото Дренак; 

11) при Месниот народен одбор во Думановце за 
подрачјето на салата Глажња, Гошинце и Думановце; 

12) при Месниот народен одбор во Жегљане за 
подрачјето на селата Жегљане, Карловце, Кокино и 
Степанце 

13) при Месниот народен одбор во Извор за по-
драчјето на селата Белановце^ Злокућане, Извор и 
Руг'инце; 

14) при Месниот народен одбор во Клечовци ра 
подрачјето на селата Зубовци, Клечовци, Космат ац 
и Новосељане; 

15) при Месниот народен одбор во Липково за 
подрачјето на селата Липково, Отља, Ранковце и 
Стрима; 

16) при Месниот народен о доб ор во Малотино за 
подрачјето' на селата Малотино и М'гленце; ' 

17) при Месниот народен одбор во! Матејче за по-
драчјето на селата Вишњица, Матејче и РспаЈ&це; ^ 

18) при Месниот народен одбор во Младо- Наго-
ричане за подрачјето на селата Војник, Младо На-
причане и Тромега; 

19) при Месниот народен одбор во Никуштак за 
подрачјето на селото Никуштак; 

20) при Месниов народен одбор во Облавце за по-
драчјето на селата Канарев©, Макреш, Облавце и 
Стрезов^©; # 

21) при Месниот народен одбор во Орах за по-
драчјето на селата Орах и Руг'инце; 

22) при Месниот народен одбор во Орашец за по-
драчјето на селата Орашец и Скачковце; 

23) при Месниот народен одбор во Пелинце за 
подрачјето на селата Враготурце и Пелинце; 

24) при Месниот народен одбор во Пчиња за по^ 
драчјето на селата Вак'ф, Пчиња и Студена Бара; 

25) при Месниот народен одбор во Романовци за 
подрачјето на селата Агино Село, Брзак и Рома-
новце 

26) при Месниот народен одбор во Слупчане за 
подрачјето на селата Алашевци, Оризаре и Слупчане; 

27) при Месниот народен одбор во Старо Н а п -
ричане за подрачјето на селото Старо Нагоричане; 

28) при Месниот народен одбор во Страцин за 
подрачјето на селото Страцин; 

29) при Месниот народен одбор во Табановце за 
подрачјето на селата Сопот и Табановце; 

30) при Месниот народен одбор во У^ин Долв за 
подрачјето на селата Љубодраг, Ново Село, и̂  Умин 
Дол; 

31) при Месниот народен одбор во Челопек за 
подрачјето на селата Алгуња, Гулиновец и Челопек; 

32) при Месниот народен одбор во Четирце за по-
драчјето на селата Горно Којнаре, Карабичане, Ни-
куљане, Сушево и Четирце. 

м) Охридска околија 
1) при Месниот народен одбор во Белчишта за 

подрачјето' на селата Белчишта, Горно Средоречје, 
Долно Средоречје и Зл ести; 

2) ири Месниот народу одбор во Велгошти за 
подрачјето на селата Велгошти, Лескоец, Рамне и 
Скреоатно/; 

3) при Месниот народен одбор во/ Велмеј за по-
драчјето на селата Брежани, Велмеј, Гркополе и 
Лешани; 

4) при Месниот1 народен одбор, во Годивје по-
драчјето на селата ВрбЈани, Годивје и Лактиње; 

5) при Месниот- народен одбор во Дилно Лахо-
череј за подрачјето на селата Горно Лахочереј, Дол-
на. Лакочереј и Орман; 

6) пр-и Месниот народен одбор во Косел за по-
драчјето- на селата Ваница, Косел, Ливоишта, Расино 
и Сирула; 

7) при Месниот народен одбор во Љубаништа 
за подрачјето на селата Љубаништа и Трпејца; 

8) при Месниот народен одбор во Мешеишта за 
подрачјето на селата Кли^ештани и Мешеишга; 

9) при Месниот народен одбор во Ново Село за 
подрачјето на селата Ботун, Ново Село* Песочани и 
Црвена Вода; 

10) при Месниот народен одбор во Опеница за 
подрачјето на селата Завој; Куратица и Опеница; 

11) при Месниот народен одбор во Пештани за 
подрачјето на селата Елшани и Пештани; 

12) при Месниот народен одбор во Речица за по-
драчјето на селата Плаќе, Речица« и Свињишта; 

13) при Месниот народен одбор во Слатински 
Чифлик за подрачјето на селата Издеглавје, Оздо-
лени, Слатино,, Слатински "^ифлик и Сошани; 

14) при Месниот народен одбор во Сливово за по-
драчјето на селата Арбиново!, Мраморец, Сливово и 
Турне; 

15) при Месниот народен одбор во Требеништа 
за подрачјето на селата Волино, Горенци, Оровник, 
Подмоле и Требеништа; 

16) при Месниот народен одбор во Шипокно за 
подрачјето на селата Вел ветово, Коњско и Шипокно. 

н) Прилепску околија 
1) при Месниот народен одбор во Белополе за 

подрачјето на селата Бележеле, Вранче, Заполжани, 
Куа лешева, Новоселани и Средорек; 

2) при Месниот народен одбор ва Беровци за по-
драчјето на селата Алинци, Беровци, Галичани и 
Ново Лагово; 

3) при Месниот наролен одбор во Бешиште за 
подрачјето на селата Бешиште, Манастир, и Полчи-
ште; 

4) при Месниот народен одбор во Вител иште за 
подрачјето на селата Виталнине, Врбско и Живово; 

5) при Месниот народен одбор во Волани за по-
драчјето на селата Бела Црква, Бучин и Волани; 

6) при Месниот народен одбор во Врбјани за. 
подрачјето на селата Број ани, Мирче Ацев и Славеј; 

7) при Месниот народен одбор во Гостиражње 
за подрачјето на селата Гостмражње, Отровне и Цр-
нилиште; 

8) при Месниот народен одбор во Десово, за под 
рачјето на селата Браилово' и Десово; 

9) при Месниот народен одбор во Долгавец за 
подрачјето на селата Долгавец, Зрзе и Маргарин; 
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\ 10) при Месниот народен одбор во Дуње. за под-
рачјето на селата Вепрчани, Дуње, Кален, Кокре и 
Пештани; 

11) при Месниот народен одбор во Дупјачани за 
подрачјето на селата Горно Село, Дреновци, Дуп ја-
чаш^ Забрчани и Небрегово; 

12) при Месниот народен одбор во Канатларци за 
подрачјето на селата Ерековци, Канатларци, Клепач 
и Шелеверци; 

13) при Месниот народен одбор во Костинци за 
'подрачјето на селата Костинци, Секирци и Слепче; 

14) при Месниот народен одбор во Кривогашга-
ни за подрачјето на селата Кривогаштани и Кру-
шеани; 1 

,15) при Мениот народен одбор во Крушевица за 
подрачјето на селата Крушевица и Чаниште; 

16) при Месниот народен одбор во Мажучиште 
за подрачјето на селата Долнени,, Мажучиште, Мра-
морани и Сенокос; 

17) при Месниот народен одбор во Мало Коњаре 
за подрачјето на селата Големо Коњаре, Кадино Се-
ло и Мало Коњаре; 

18) при Месниот народен одбор во Никодин за 
'подрачјето на селата Никодин и Ракле; 

19) при Месниот народен одбор БО Обршани за 
подрачјето на селата, Боротино, Обртани и Пашино 
Рувци; 

2(3) при Месниот народен одбор во Плетвар за 
подрачјето на селата Беловодица, Крстец, Леништа, 
Ореовец и Плетвар; 

21) при Месниот народен одбор во Подмол за под 
рачјето на селата Бонче, Лопатица, Марул и Подмол; 

22) при Месниот народен одбор во Рилево за под 
рачј ето на селата Рилево' и Сливје; 

23) при бесниот народен одбор во Ропотово' за 
подрачјето на селата Лажани, Пешталево, Ропотево и 
Сарандиново; 

24) при Месниот народен одбор во Старо Лагово 
за подрачјето на селата Болкосело, Мало Рувци, При 
лепец, Старо Лагово,' Чумово и Штавица; 

25) при Месниот народен одбор во Тополчани за 
подрачјето, на-селата Веселчани, Загорани, Тополча-
ни, ТроЈкрсти и Чепигово; 

26) при Месниот народен одбор во Тројаци за 
подрачјето на селата Големо Радобил, Мало Радобил, 
Топлица и Тројаци; 

27) при Месниот народен одбор во Царевич за 
подрачјето на селата Буд јаково, Дрен, Смолани и Ца-
ревич. 

ЈБ) Радовишка околија 
1) при Градскиот народен одбор во Радовиш за 

подрачјето на градот Радовиш и селото Раклиш; 
2) при Месниот народен одбор во Воиславци за 

подрачјето на селата В^риславци и Сурдулци; 
3) при Месниот народен одбор во Дедино за 

подрачјето на селата Габровци, Горни Липовик', Де-
дино, Долни ^Липовик', Негренсвци и Ракитец; 

4) при Месниот народен одбор во Загорци за 
подрачјето на селата Га'рва'н, Долни Радеш, Загорци 
и Скоруша; , « 

5) при Месниот народен одбор во Злеово за под 
рачјето ца селата 'Злео<во и Кушкулија; 

6) при Месниот народен одбор во Инево за под-
рачјето на селата Горна Вратница, Дамјан, Долна 
Враштица, Инево и Погулево; 
, 7) при Десниот народен одбор во Калаузлија за 
подрачјето на селата Алилоба, Држанци, Калаузли-

ја, Каралоба, Караџалар, Штурово и Чешме Меле; 
8) при Месниот народен одбор во Калуѓерица 

за подрачјето на селата Дукатино, Калуѓерица, Па-
лавница и Радичево; 

9) при Месниот народен одбор во Козбунар за 
подрачјето на селата Козбунар и Шипковица; 

10) при Месниот народен одбор во Конче за * под-
рачјето на селата Конче и Лубница; 

11) при Месниот народен одбор во Ораовица за 
подрачјето на селата Дурутли, Коселија, Ораовица, 
Сариг'ол и Худаверли; 

. 12) при Месниот народен одбор во Подареш за 
подрачјето на селата Јаргулшдд, Подареш и Покра ј-
чево; 

13) при Месниот народен одбор во Смиланци за 
подрачјето) на селата Ново'Село, Смиланци и Ша-
инташ; 

14) при Месниот народен одбор во Тополница за 
подрачјето на селата Аликоч, Бучин, Коџалија, Пр-
налиј а, Супург'е и Тополница. 

о) ^Ресенска околија 
1) при Градскиот народен одбор во Ресен за под 

рачјето на градот Ресен; 
2) при Месниот народен одбор во Горно Дупени 

за подрачјето на селата Горно Дупени, Евла и Лавци; 
3) при Месниот народен одбор во Долна Бела 

Црква за подрачјето на селата Горна Бела Црква, Дол 
на Бела Црква, Езерени и Козјак; 

4) при Месниот* народен одбор во Јанковец за 
подрачјето на селата Болно, Избишта, Јанковец, Кри 
вени, Крушје, Лева Река и Петрино; 

5) ири Месниот нареден одбор во Крани.за под-
рачјето на селата Арвати, Крани, Сливница и Ш|р-
бово; * 

.6) при Месниот .народен одбор во Љубојно за 
подрачјето на селата Брајчино, Долно Дупени, Љу-
бојно и Наколец; , 

7) при Месниот народен одбор во Подмочани за 
подрачјето на селата Асамати, Грнчари, Курбиново, 
Подмочани, Претор к Рајца; 

8) при Месниот нареден одбор во- Покрвеник за 
подрачјето на селата Болко дери, Отешево, Покрве-
ни, Прељубје и Шурленци; 

9) при Месниот народен одбор во Сопотско за 
подрачјето на селата Златари и Сопотско; 

10) при Месниот народен одбор во Стене за под-
рачјето на селата Конско, Лескоец и Стење; 

11) при Месниот народен одбор во Царе^ Двор за 
подрачјето на селата Горно- Перово, Долно Перово, 
Дрмени и Царев Двор, 

п) Светиниколска околија 
1) при Градскиот народен одбор во Свети Ни-

коле за подрачјето на градот Свети Николе и селата 
Кнеже и Нова Мездра; 

2) при Месниот народен одбор во Амзабегово-
за подрачјето на селата Амзабегово, Аџибегово, Бо-
гословец,, Горно Црнилиште, Дилисинци- Долно Цр-
нилиште и Пеширово; 

3) при Месниот народен одбор во Горобинци за 
подрачјето /на селата Горобинци, Г'узумелци, Преод, 
Сопот, Трстеник и Џидимирци; 

4) при Месниот народен одбор во Градиште за 
подрачјето на селата Габреш, Градиште, Киење, Кут-
либег, Кучкарево и Пезово; 

5) при Месниот народен одбор во Долно Р у ж и -
ци за подрачјето на селата Горно/ Г'уг'анци, Долно 
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Г'уг'анци, Кокошиње, Павлешинци, Стројманци и 
Стањевци; * 

6) при Месниот народен одбор во Дорфулија за 
подрачјето на селата Бекирлија, Дорфулија, Карат-
маново, Кишино и Коселари; * 

7) при Месниот народен одбор во Ерџелија за-
подрачјето на селата Ерџелија, Кадрифаково и Му-
стафина; 

8) при Месниот народен одбор во Малино за 
подрачјето на селата Алакинце Живине, Колидско, 
Крушица и Малино; 

9) при Месниот народен одбор во Мечкуевци за 
подрачје 10 на селата Арпсетици, Буриловци, Мечку-
евци, Патетино, Ранчинци и Станулевци; 

10) при Месниот народен одбор во Немањици за 
подрачјето на селата Горно Барбарево, Долно Барба-
ров©, Макреш, Немањици и Орел; 

11) при Месниот народен одбор во Пуздерци за 
подрачјето на селата Зарапинци, Куково, Пестрши-
но«, Пуздерци, Строисовци и Троол; 

12) при Месниот народен одбор во Џумајлија за 
подрачјето на селата Аџиматово, вилино, Сарамза-
лино и Џумајлија. 

р) Скопска околија 
1) при Месниот народен одбор во Арачиново за 

подрачјето на селата Арачиново, Брњарци, Мсенци и 
Орланци; 

2) при Месниот народен одбор во Бразда за под 
рачјето на селата Бањане, Бразда, Глуво, Горњане, 
МЈЈФКОВЦИ, Оризари и Чучер; 

3) при Месниот народен одбор во Брест за под-
рачјето на селото Брест; 

4) при Месниот народен одбор во Бунарџик за 
подЈ%чјего на селата Ајватовци,- Белимбегово, Бунар-
џиу Марино и Миладиновци; 

5) при Месниот ̂ народен одбор во Гара Зелени-
ково за подрачјето на селата Вражале, Гара Зелени-
ково, Градовци, Зелениково, Ново Село, Орешани, Па 
кошево, Смесница, Страхојадица и Таор; 

6) при Месниот народен одбор во Горно Коли-
чане за подрачјето! на селата Алдинци, Горно Коли-
чани Долно Количане, Драчевица, Калдирец, Пага-
руша и Црвена Вода; 

7) при Месниот народен одбор во Горно Нерези 
за подрачјето на селата Горно Нерези и Долно! Не-
рези; 

8) при Месниот народен одбор во Гумалево за 
подрачјето на селата Гумалево, Дејковец, Добрино и 
Тисовица; 

9) при Месниот народен одбор во Долно Солње 
за подрачјето на селата Барово, Говрлево, Горно Сол 
ње, Долно Солње, Света Петка и Чифлик; 

10) при* Месниот народен одбор во Драчево за 
подрачјето на селата Батинци, Долно Лисичје, Дра-
чево и Усје; 

11) при Месниот народен одбор во> Држилосво за 
подрачјето на селата Држилово и Ев лово; 

12) при Месниот народен одбор' во Јаболци за 
подрачјето на селата Јаболци, Нова Брезница, Пати-
шка Река и Осимчани; 

13) при Месниот народен одбор во Кадино за под 
рачјето на селата Идризово, Јурумлери, Кадино, Мра 
лино и Трубарево; 

14) при Месниот народен одбор во Катланово за 
подрачјето на селата Бадар, Блатце, Градманци,чКат-
ланово, Катлановска Брезница, Кожле, Крушје и 
Летевци; 

15) при Месниот народен одбор во Кучевиште за 
подрачјето на селата Кучевиште и Побужје; 

16) при Месниот народен одбор во ЈБубанци, за 
подрачјето на селата Бродец, Љубанци, Љуботен, Ра-
дишани и Раштак; 

17) при Месниот народен одбор во Мршевци за 
подрачјето на селата Вујковци, Бучинци, Гр-Јгшино, 
Дел и јард овци, Мршевци "и Текија; 

1«) при Месниот народен одбор во Петровец за 
подрачјето на себата К'ој ли ја, Огњанци, Петровец и 
Ржаничино; 

19) при Месниот народен одбор во Ракотинци за 
подрачјето на селата Добри Дол, Ракотинци, Сопи-
ште и Сушица Маркова; \ 

20) при Месниот набоден одбор во Синг'елич за 
подрачјето на селата Инџиково, Синг'елич, Стајковци 
и Страчинци; 

21) при Месниот народен одбор во Средно Коња-
ре за подрачјето н ? селата Горно Коњаре, Дивлје, 
Долон Коњаре, Катлановска Сушица и Средно Ко-
њаре; 

22) при Месниот народен одбор во Студеничани 
за, подрачјето на селата Вртекица, Моране, Палиград, 
Рамни Габер, и Студеничани; 

23) при Месниот народен одбор во Цветово за 
подрачјето на селата Малчиште, Умово, Цветово и 
Црни Врв; 

24) при. Месниот народен одбор во Црешево за 
подрачјето на селата Булачани и Црешево. 

е) Струмичка околија 
1) при Месниот народен одбор во Ангелци за 

подрачјето на селата Ангелци, Градишорци, Едрени-
ково и Седларци; 

2) при Месниот народен одбор во Бајково за 
подрачјето на селата Баделин, Бајково и Ново Ко-
њаре; 

3) при Месниот народен одбор во Босилев© за 
подрачјето! на селата Бо^силевс и Еднокук'ево; 

4) при Месниот народен одбор во Василево за 
подрачјето на селата Василево, Владевци, Добрејци 
!и Сушево; 

5) при Месниот народен одбор во Вељуса за под 
рачјето на селата Варварица, Вел>уса и Трибичино; 

6) при Месниот народен одбор во Дабила за под 
рачјето на селата Дабила и Робово; 

7) при Месниот народен одбор во* Доброшинци 
за подрачјето на селата Висока Маала, Доброшлицу 
Нивичани и Нова Маала; 

8) при Месниот народен одбор во Иловица за 
подрачјето на селата Иловица и Штука; 

9) при Месниот народен одбор во Колешино за 
подрачјето на селата Габрово и Колешино; 

10) при Месниот народен одбор во Костурино за 
подрачјето На селата Дарламбос, Злешево, Костурино, 
Мемишли и Орманли; 

11) при Месниот народен одбор во Куклиш за 
подрачјето на селата Куклиш, Свидовица А Три Води; 

, 12) при Месниот народен одбор во Мокриево за 
подрачјето на селата Борисово, Мокриево и Мокрино; 

13) при Месниот народен одбор во Моноспитово 
за подрачјето! на селата Банско!, Бориево и Моноспи-
тово; ' 4 

14) при Месниот народен одбор во Муртино за 
подрачјето« на селата Муртино и Сачево; 

15) при Месниот народен одбор во Ново Село за 
подрачјето) на селата Зубово, Ново Село и Сушица; 

16) при Месниот народен одбор во Петралинци за 

I 
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подрачјето на селата Гечерли, Дрвош, Петралинци, 
Сарај, Старо Балдовци, Хамзали и Чанакли; 

17) при Месниот народен одбор во Попчево за 
подрачјето на селата Белотино', Попчево*, Раборци, 
Рич и Чепели; 

18) при Месниот народен одбор во Просениково 
за подрачјето на селата Пиперово и Просениково; 

19) при Месниот народен одбор во Смолари за 
1 подрачјето на селата Дражево, Коњарино и Смолари; 

20) при Месниот народен одбор во Стиник за под 
рачјето на селата Барбарево и Стиник; 

21) при Месниот народен одбор во Турново за под 
рач јета на селата Радово, Секирник и Турново. 

т) Струшка околија 
1) при Градскиот народен одбор во Струга за 

подрачјето на градот Струга и селото -Мислешево; 
2) "при Месниот народен одбор во Бороец за под 

рачјето на селата Бороец, Јабланица и Лакаица; 
3) при Месниов народен одбор во Вевчани за 

подрачјето на селата Вевчани Ј4 О К Т И С И ; 
4) при Месниот народен одбор во Велешта за 

' подрачјето' на селата Велешта, Добев јани и Ташмо-
рунипгге; „ 

5) при Месниот народен одбор во Вишњи за под 
рачјето на селата Вишњи и Горна Белица; 

6) при Месниот народен одбор во Враниште за 
подрачјето на селата Враништа, Долна Белица и Ло-
жани; 

7) при Месниот народен одбор во Делогожди за 
подрачјето на селата Горно Татеши, Делогожди, Дол-
но Татеши, Короишта, Тоска и Џепин; 

8) при Месниот народен одбор во Драслаица за 
подрачјето на селата Биџево, ДраслаицЅ, Ливада, Мо-

- роишгге и Ново Село; 
9) при Месниот народен одбор во Калиште за 

подрачјето на селата Калиште, Мали Влај, Радожда 
и Францово; 

10) при Месниот народен одбор во Лабуништа за 
подрачјето на селата Лабуништа и Подгорци; 

11) при Месниот народен одбор во- Локов за под-
рачјето на селата Буринец, Локов, Ржаново и Селце; 

12) при Месниот народен одбор во Мислодежда 
за подрачјето на селата Богојца, Брчево, Мислодежда 

1 и Поум; 
13) при Месниот народен одбор во Нерези за под 

рачјето на селата Безево, Луково, Нерези и Пискуп-
пггина; 

14) при Месниот народен одбор во Присовтани за 
подрачјето на селата Глобочица, Збажди и Присов-
јани; 

15) при Десниот набоден одбор во Радолишта 
за подрачјето на селата Заградчани, Радолишта и 
Шум. 

у) Тетовска околија 
1) при Месниот народен одбор во Боговиње за 

подрачјето на селата Боговиње и Раковец; 
2) при Месниот, народен одбор во Брвеница за 

подрачјето на селата Брвеница,, Долно Седларце и 
Фалише; ^ ' 

3) при Месниот народен одбор во Вешала за 
подрачјето на селата Бозовце и Вешала; 

4) при Месниот народен одбор во Вратница за 
подрачјето на селата Беловиште, Вратница, Јажинце, 
Одри, Орашје, Рогачево и Старо* Село; 

5) при Месниот народен одбор во Гајре за под-
рачјето на селата Гајре и Лисец; 

В) при Месниот народен одбор во Голема Речи-
ца за подрачјето на селата Голема Речица, Горно Па-* 
читате, Долно Палчиште, Мала Речица и Новаке; 

7) при Месниот народен одбор во Групчин за . 
подрачјето на селата Групчин, Мерово, Копачин Дол, 
Ларце, Новс^ Село, Рогле, Церово и Чифлик; 

4 8) при Месниот народен' одбор во Доброште за 
подрачјето на селата Доброште, Нераште и Првце; 

9) при Месниот народен одбор во Желино за под 
рач јото на селата Горна Лешница, Добарце, Долна 
Лешница, Желино, Палатица, Саракино и Стримница; 

10) при Масниот народен, одбор во Жилче за под 
рач јета на селата Жилче, Ратае и Требош-, 

11) при Месниот народен одбор во Јанчиште за 
подрачјето на селата Јанчиште, Јегуновце, Копанце, 
Подбрег'е и Раогинце; « 

12) при Месниот народен одбор во Камењата за 
подрачјето на селата Горно Седларци, Камењане и 
Синичане; 

13) при Месниот народен одбор во Лешок за под-
рачјето на селата Брезно!, Варвара, Лешок, Непроште 
но и Слатино; 

14) при Месниот народен одбор во Милетино за 
подрачјето на селата Блаце и Милетино; 

15) при Месниот народен одбор во Радиовци за 
подрачјето на селата Жиров јане, Радиовци и Теново; 

16) при Месниов народен одбор во Седларево за 
4 подрачјето на селата Гургурница,, Луковица и Сед-

ларево; 
17) при Месниот народен одбор бо .Селце за под-

рачјето! на селата Вејце и Селце; ^ 
18) при'Месниот народен одбор во Теарце за под-

рачјето на селата Глоѓи, Јелошник, Отушане, Пршов 
це'и Теарце; 

19) при Месниот народен одбор во Урвич за под-
рачјето на селата Јел ов јане, Ново Село, Селце, Кеч к 
Урвич; 

20) при Месниот народен одбор во Челопек за 
подрачјето на селото Челопек; 

21) при Месниот народен одбор во Џепчиште за 
подрачјето на селата Гермо, Једоарце, Отуње, Порој, 
Сетоле и Џепчиште; 

22) при Месниот народен одбор во Шемшево« за 
подрачјето на селата Озормиште, Прел>убиште, Си-
ричино, Туденце и Шемшево; 

23) при Месниот народен одбор во Шипковица за 
подрачјето на селата Бродец и Шипковица. 

ф) Титоввелетка околија 
1) при Месниот народен одбор во Бањица за под 

рач ј ето на селата Бањица, Отиштин^ и Рл овци; 
2) при Месниот народен одбор во Башино Село 

за, подрачјето на селата Башино Село, Новачани: и Ча 
лошово; 

3) при Месниот народен одбор во Богомила за 
подрачјето, на селата Бистрица, Богомила, Капиново 
и Црешево; 

4) при Месниот народен одбор во Владиловци 
за подрачјето на селата Владиловци, КрниНо и По-
падија; 

5) при Месниот народен одбор во Војница за 
подрачјето на селата Витанци, Волница, Крајници и 
Ораовец; 

6) при Месниот народен одбор во Горно Врано-
вци за подрачјето на селото Горно' Врановци; 

7) при Месниот народен одбор во Градско! за 
подрачјето на седала Виничани, Градско, Убово и 
Уланци; ; 
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8) ири Месниот народен одбор во Грнчиште за 
подрачјето на селата Грнчиште, Двориште, Свеќани, 
Скачинци и Црквино; 

- 9). при Месниот народен одбор Долно Јабол-
чиште за- подрачјето на селата Горно Јаболчиште и 
Долно Јаболчиште; 

10) при Месниот народен #дбор во Долно Чичево 
за подрачјето на селата Водоврати, Горно Чичево, 
Долно Чичево и Подлес; 

11) при Месниот народен одбор во Иванковцу! за 
подрачјето на селото . Иванковцу 

12) при Месниот народен одбор во Извор за под-
рачјето на селата Долно Врановци, Извор, Мартолци, 
Поменово, Смиловци, Стари Град и Степанци; 

13) при Месниот народен одбор во- Кочилари за 
подрачјето на селата Горно Каласлари, Долно Кала-
хари , Згрополци, Кочилари, Куридере и Ногавици; 

14) при Месниот -народен одбор во Лисиче за под 
рачјего на селата Дреново, Лисиче и Мелница; 

15) при Месниот народен одбор во Отовица за 
подрачјето на селата Ветерско', Кумарино, Лугунци, 
Мамудчево, Стевица, Рудник, Соеклари и Сопот; 

16) при Месниот народен одбор во. Папрадиште 
за подрачјето1 на селата Нежилово, Ореш је и Папра-
диште; 

17) при Месниот народен одбор во Раштани за 
подрачјето на селата Бузалксво, Белештевица, Горно 
Оризани, Долно Оризари, Карабуниште, Кукавец, 

. Раштани, Сливник и Слп; 
18) при Месниот народен одбор во Теово за под-

рачјето на селата Габровнмк, Мокрени, Ометани, 
Ораов Дол, Плевене, Согле и Теово; 

19) при Месниот народен одбор во Чашка за под-
рачјето на селата Бусилци, Голозинци, Еловец, Кри-
ва Круша, Раковец и Чашка. 

х) Штипска околија 
1) при Месниот народен одбор во Аргулица за 

подрачјето на селата Аргулица, Буриличево, Карбин-
ци, Козјак, Кучичино, Припечани, Руљак и Црвулево 

2) при Месниот народен одбор во Дол]ани за 
подрачјето на селата Дол јани, Липов Дол, Љуботен 
и Чифлик; 

3) при Месниот народен одбор во Долни Балван 
за подрачјето на селата Батање, Горни Балван, Горно 
Трогерци, Долни Балван, Долно Трогерци и Чарда-
клија; 

4) при Месниот народен одбор во Драгоево за 
подрачјето на селата Драгоево, Денуш, Селце, Софи-
лари, Топлик, Хаџи Амзали, Хаџи Реџепли и Црешка; 

5) при Мекиот народен одбор во Крупиште за 
подрачјето на селата Гуњовци, Крупиште, Ново Се-
љанин Пидгица и Уларци; 

6) при Месниот народен одбор во Кучица за под 
рачјето на селата Вртешка, Ебеплија, Кучица, Мичак, 
Муратлија и Прналија; 

7) при Месниот народен одбор во Лакавица за 
подрачјето на селата Балталија, Горачино, Лакавица, 
Менур, Пухче, Степанци и Танатарци; 

§) при Месниот народен одбор во Лезово за под-
рачјето на селата Бучиште, Горјанци, Гујновци и Ле-
зово; 

9) при Месниот народен одбор во Лесковица за 
подрачјето на селата Брест, Лесковица, Ново Село, 
Пиперово и Суво Ѓрло; 

10) при Месниот народен одбор во Радања за под 
рачјето на селата Аџалија, Голем Габер, Јунузли, Ка-

лаузлија, Кагаорман, Кепекчели, Курфалија, Кучи-
лат, Мал Габер, Радања и Таринци; 

11) при Месниот народен одбор во Црвена Звезда 
за подрачјето на селата Врсаково, Доброшани, Криви 
Дол, Сарчиево, Судик, Сушево, Теетамелци.и Црвена 
Звезда; 

12) при Месниот народен одбор во Шашаварли-
-ја за подрачјето на селата Калапетровци, Кошево. 
Никоман, Почивало и Шашаварлија. 

П. — Матичните книги на месните народни одбо-
ри што1 се укинати со Законот за адмниотративчо теи 

риторијалната поделба на Народна Република Македо 
нија од 18 септември 1950 година (VСлужбен весник 
на НРМ" Бр. 28 од 26 септември 1950 година) к'е се 
достапат на матичарот на оној местен народен одбор 
на кој во целост е присоединето подрачјето на уки-
натиот местен народен одбор или на кој припаднал 
најголем број жители од^подрачјето на укинатиот ме 
стен народен одбор. 

Матичарот на месниот народен одбор на кого се 
доставени матични книги од укинат местен народен 
одбор согласно одредбите од ПР ецхо динот став за-
клучно' до 31 декември 1950 година к'е ги РОДИ матич-
ните книги посебно за секое матично* подрачје уста-
новено го Ретт^чт/гетп за. одредувате на матични под-
рачја IV Бр. 16097 оп 10 НОЕМВРИ 1947 година (,.Служ-
бен весник на ПРМ" Бр,. 35 од 17 декември 1947 го-
дина). На ден 31 декември 1950 година матичните 
книги к'е се заклучат согласно чл. 36 ед П Р А В И Л Н И К О Т 
за состав и водење на државните матични к ^ г и 
(„Службен ресник на НРМ" бр. 23 од 19 август 1948 
година), а со ден-пт 1 јануари 1951 година к'е се усво -
јат1 нови матични книги единствени за целото матич-
но подрачје одредено со овса решение (чл. 1 од Пра-
V 'дискот за состав и водење на државните матични 
книги). 

Изводи од матичните книги на укинатите месни 
народни одбори к'е издава матичарот на оној мастен 
народен о^бор на кого се доставани матичните книги 
од укинатиот местен народен одбор. 

Втори примерци од матичните книги на укина-
тате месни народни одбори к'е се достават на пове-
ропството на внатрешни работи на оној околиски на-
роден одбп-о на чие подрачје спрема новата админи-
страгивно-Ф^риторијална поделба се нао*1'а месниот 
народен одбор на кој во целост е присоединето подра-
чјето на укинатиот местен народен одбор, односно на 
кеј припаднал најголем број жители на1 подрачјето 
на укинатиот местен народен одбор. ~ 

Одредбите од претходните ставови аналогне к'е 
се применуваат и на градските народни одбори во кол 
ку и на нив се ппчсоединети подрачја од укинатите 
месни народни одбори. 

Ш. — За спроведување на ов оа решение должни 
се да се грижат поверениците на внатрешните рабо-
ти на односните околиски и градски народни одбори. 

IV. — Со влегувањето во сила на овса решение 
престанува да важи Решението за одредување на ма 
тични подрачја IV Бр. 16097 од 10 ноември 1947 го^ 
дина,, објавено во „Службен весник на НРМ" бр. 35 к 

од 17 декември 1947 година. 
V. — Овоа решение влегува •во сила со денот на 

'објавувањето во „Службен весник на Народна Репу-
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блика Македонија", а к'е се прилага од 1/ јануари 
1951 година. 

Бр, 30500, 28-ХП-1950 год, Скопје. 
Министер 

на Внатрешните работи на НРМ, 
Цветко Узуновски, е. р. 

Врз основа на чл. 84 став 2 од Општиот закон за 
занаетчиството, Владата на Народна Република Ма-
кедонија, по предлог на Министерот-Претседател на 
Комитетот за локална индустрија и занаетчиство, до-
несува 

" Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА УКИНУВАЊЕ" НА СОЈУЗОТ НА ЗАНАЕТЧИ-
СКИТЕ ЗАДРУГИ, ЗАНАЕТЧИСКАТА КАМАРА 

ЗА МАКЕДОНИЈА И ЗАНАЕТЧИСКИТЕ 
УДРУЖЕНИЈА 

I. — Со ос кивањето Нц Соодветните занаетчиски 
комори, согласно Општиот закон за занаетчиството, 
сб укинуваат: 

1) Сојузот на занаетчиските задруги во Скопје; 
2)" Занаетчиската камара, за Македонија во Ско<-

пје; 
3) Занаетчиските удруженија во Скопје, Битола, 

Прилеп, Тетово, Титов Велес, (Охрид, Куманово, 
Штип и Струмица; 

II. — Ликвидацијата на занаетчиските организа-
ции од член 1 на ова Решение к'е ја спроведат лик-
вид ациони комисии во! состав од по* 3 лица. 

комисијата за ликвидација на Сојузот на зана-
етчиските задруги ја одредува управниот одбор* на Со-
јузот во согласност со Министерот-Претседателот на 
Комитетот за локална индустрија и занаетчиство. 

Комисијата за ликвидација на Занаетчиската ка-
мара за Македонија ја одредува Министерот-Претсе-
дателот на Комитетот за локална индустрија и зана-
етчиство. 

За ликвидација на Занаетчиско удружение што 
опфата подрачје на град вон од составот на околи-
ната и на една или пов ек'е околии, Комсијата ја од-
редува извршниот одбор на градскиот народен одбор 
во согласност со извршните одбори на соодветните 
околиски народни одбори. Ако удружението опфата 
пој/трачје на поведе околии, комисијата ја одредува 
извршниот одбор на оној околиски народен одбор во 
чие што седиште се наог'а седиштето , на удружени-
ето, во согласност со извршните одбори на другите 
околиски народни одбори. 

Ш- — Ликвидацијата од предходниот член има 
да се изг.рши во срок од 3 месеци, сметано од денот 
на оснвањето на соодветната занаетчиска камара. 
За занаетчиската камара, за Македонка и за Сојузот 
на занаетчиските задруги, овој срок во случај на поп 
треба може Министерот-Претседателот на Комитетот 
за локална индустрија и занаетчиство да го продол-
жи уште за 3 месеци. 

IV. — Комисиите за ликвидација на занаетчи-
ската. камара, за Македонија и на Сојузот на занает-
чиските задруги работат под непосреден надзор на 
Комитетот за локална индустрија и занаетчиство, а 
комисиите за ликвидација на занаетчиските удруже-
ни ја работат под непосреден надзор на органите што 

Ј ги оцедиле. На истите органи комисиите повремено 
| к'е им поднесуваат извештај за работата џ ^евенту-

ални предлози на одобрение. 
У г — Имотот на укинатите занаетчиски органи-

зации, цој што к'е преостане по извршената ликвида 
ција, к'е припадне на соодветните занаетчиски камб-
ри и тоа: , 1 1 1 '! 1 ; 

а) Имотот на Сојузот на занаетчиските задруги 
на Занаетчиската камара за Македонија к'е се доде-
ли на Занаетчиската камара на НРМ и 

б) Имотот на занаетчиските удруженија к'е при-
падне; на соодветните градски (околиски) занаетчи-
ски камара. 

ВО случај на спор околу поделбата на овој имот, 
конечно решава Министерст-Претседател на Комите-
тот зч локална индустрија и занаетчиство. 

.VI. — Имотот на занаетчиските удруженија што 
е наменет на социјално осигурување на занаетчиите 
нема да биде преврнат со ораа ликлидапита и исти-
от се изземува-од прописите на предхедниот член. Со 
овој имот ДО' натамошно решение, к'е ракуваат над-
лежните градски (околиски) занаетчиски камари под 
надзор на извршниот одбор на околискиот (градски-
от) народен одбор. 

VII. — Службениците на занаетчиската камара 
за Македонија и на Сојузот на занаетчиските задру-
ги се ставаат на расположение на новооснованата За-
наетчиска камара на НРМ во Скопје, а службениците 
(намештениците) на бистите занаетчиски удружени-
ја, наведени во чл. 1 на ова Решение, се ставаат на 
расположение на новооснованите градски односно око 
лиски камари во* тие места. 

VIII. — Министерст-Претседател на Комитетот 
за локална индустрија и занаетчиство к*е издава по 
потреба напатствија за спроведување на ова Решение 

IX. — Оѓа Решение влегува во сила со денот на 
објавувањето во> „Службен весник на ПРМ". 

Бр. 4428, 17-Х1-1950 год. Скопје. 
Претседател на Владата на НРМ, 

ЈТ. Колишевски, е. р. 
Министер-Претседател на Комитетот 
за локална гацгустгија и занаетчиство, 

Љубе Зафиров, с» р. 

252 
Во интерес на правилно и посолидно оспособува-

ње и подготвување на кадарот од нашите средни 
стручни училишта, а во> согласност со измените вне-
сени во наставните планови и програми за средните 
стручни училишта, го донесувам следното-

Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА ПРЕМИНУВАЊЕ НА ЧЕТИРИГОДИШНОТО 
ШКОЛУВАЊЕ ВО СРЕДНИТЕ СТРУЧНИ 

УЧИЛИШТА 

1) Во следните средни стручни училишта, почну-
в а ј ќ и од учебната 1950/51 година, школувањето к'е 
трае по- четири години: 

Економските техникуми, 
Средните земјоделски училишта, 
Средните, медицински училишта, 
Средно-техничките училишта, 
Шумарскиот техникум и 
Ветеринарниот техникуМ, 
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2) Четвсчрогодишното школување ги опфак'а си-
те ученици што се наоѓаат во училиштата спомена-
ти во точка 1 од ова Решение во учебната 1950/51 
година. 

3) Ова Решение влегува во; сила од денот на не-
говото објавување во „Службен весник на Народна 
Република Македонија". 

Бр. 14030, 16-ХПЛ950 год. Скопје. 
Министер за просвета, 

Димче Стојанов - Мире, е. р. 

IV 
Ова Решение влегува во СЈ?ла веднаш. 
Бр. 6319, 27 декември 1950 год. Скопје. 

Министер на правосудне™ на НРМ, 
Бл. Левков, е. р. 

254 
Врз основа на чл. 3 од Уредбата за оснивање на 

Околиски суд за Скопска и Г'орчепетровска околија 
од 14. XI. 1950 год. („Службен весник на НРМ" бр. 
33 од 16( декември 1950 година) а со цел за извршение 
на истата, го пропишувам следното , 

НАПАТСТВИЕ 
ЗА ПОЧНУВАЈТЕ РАБОТАТА НА ОКОЛИСКИОТ 
СУД ЗА СКОПСКА И ГОРЧЕПЕТРОВСКА ОКО-

ЛИЈА ВО СКОПЈЕ 
1. Околиски суд за Скопска и Г'орчепетровска • 

околија во Скопје, к'е почне со работа на 1 јануари 
1951 година. 

2. Ова напатствие влегува во сила веднаш. 
Бр. 6320, 27 декември 1950 год. Скопје. 

Министер на правосудне^ на НРМ, 
Бл. Левков, е. р. 

ИСПРАВКА 
Во Решението за ставање на претпријатија за 

гоење, приплод и промет со свињи во Скопје, Битола 
7 и Штип под планско раководство на Управата за сви-

њ ог ој ство при Министерството за државните стопан-
ства на НРМ, објавено во „Службен весник на НРМ" 
бр. 34 од 28-ХН-1950 год., во првиот став, пети ред 
после зборот „Министерството" треба да се додаде 
„на државните набавки на НРМ и се ставаат под 
планско раководство на Управата за свињогојство 
при Министерството". 

Во првиот ред од точка 3 зборот „Приносот" тре-
ба да гласи „Преносот". 
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253 
Врз основа на чл, 22 и 44 од Законот за уредува-

ње на народните судови, а во врска со чл. 1 од Уред-
бата за оснивање на Околиски суд за Скопска и Г'ор-
чепетровска околија („Службен весник на НРМ" бр 
33 од 16 декември 1950 год., Министерот на правосу-
дието на Наредна Република Македонија го донесу-
ва следното 

Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА БРОЈОТ НА СУДИИТЕ И СУДИИТЕ-ПОРОТ-
НИЦИ ВО ОКОЛИСКИОТ СУД ЗА ГРАД СКОПЈЕ 
И ОКОЛИСКИОТ СУД ЗА СКОПСКА И ГОРЧЕ-

ПЕТРОВСКА ОКОЛИЈА 
I 

Бројот на судиите и судиите-поротници се одре-
дува и тоа: 

1) Во Околискиот суд за град Скопје претседа-
тел, 3 судии и) 200 судии-поротници. 

2) Во Околискиот суд за Скопска и Г'орчепетров 
ска околија: претседател, 1 судија и 150 судии-порот-
ници. ' 1 

И 
Како подрачјето на овие два суда не им се по-

клопува со подрачјето на односните народни одбори, 
затоа од вкупниот број судии и судии-поротници од-

' редени по> точ. 1 од ова решение поедините народни 
одбори избираат: 

1) ЗА ОКОЛИСКИОТ СУД ЗА ГРАД СКОПЈЕ 
ВО СКОПЈЕ: 1 

а) Народниот одбор на I реон на град Скопје: 
претседател и 60 судии-поротници; 

,б) Народниот* одбора на II реон на град Скопје: 1 
судија и 50 судии-поротници; 

в) Народниот одбор на III реон на град Скопје: 1 
судија и 50 судии-поротници; 

г) Народниот одбор на IV реон на град Скопје: 1 
судија и 40 судии-поротници. * 

2) ЗА ОКОЛИСКИОТ СУД ЗА СКОПСКА И 
Г'ОРЧЕПЕТРОВСКА ОКОЛИЈА ВО СКОПЈЕ: 

а) Народниот одбор на Скопска околија: претсе-
дател и#110 судии-поротници; 

б) Народниот одбор на Рорчепетровска околија: 
1 судија и 40 судии-поротници. 

Ш 
Со влегувањето во сила на ова Решение преста-

- нуваат да важат одредбите на Решението за бројот 
на судиите и судиите-поротници во народните судо-
ви од 26. I. 1950 година (,Службен весник на НРМ" 
бр. 4/50) што- се однесуваат за одредувањето! претсе-
дател, судии и судии-поротници во Околискиот суд 
во град Скопје. 

Издава: Новинско издавачко претпријатие „Службен весник на Народна Република Македонија" — Скопје 
ул. „29 ноември". Одговорен уредник Петан Јаневски Пошт. фах 51 Тел. 1986. Чековна сметка при Народ-

ната банка — Скопје бр. 801-901812. Печатница „Го це Делчев" — II — Скопје 


